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Formanden skriver
Så nærmer julen sig og dermed også 
starten på et nyt år. Det får mig til at 
kigge tilbage på det forløbende år, og 
det er med en stor tilfredshed. 

Året 2011 har indtil nu været et rigtig 
godt år for foreningen. Vi har opnået 
vores mål og mærker en stadig frem-
gang og interesse for foreningen. 
Vores juniorafdeling kører derudaf, 
og vokser støt i medlemsantal, og der 
sker en konstant udvikling af nye ar-
rangementer specielt til juniorerne.

Til vores næsten 40 arrangementer er 
interessen også stigende, vi oplever 
at der kommer flere og flere nye an-
sigter til arrangementerne, et tegn på 
at vi rammer bredt, når vi planlægger 
ture.	

Sammenligner vi os med andre lyst-
fiskerforeninger, så kan vi godt være 
stolte af vores – vi har et af de laveste 
kontingenter, ligger i top for hvad 
angår arrangementer, har rigtige 

gode faciliteter, en sund økonomi, og 
en god foreningsånd - alle de fakto-
rer der skal til, for at være en attraktiv 
forening. 

På facilitetssiden, ja så er der også 
sket en markant fremgang i brugen 
af disse. Vi har således allerede nu 
haft Tystrup-Bavelse bådene udlånt 
mere end 60 gange, og der er intet 
tegn på at denne interesse vil aftage. 
Det har også ført til at vi har ansøgt 
om endnu en bådplads i Tystrup, og 
vi har bestilt 2 nye Reersø joller. Den 
ene af de nye joller skal supplere 
den i Tystrup, og den anden erstatte 
alubåden i Bavelse. Vi arbejder lige 
nu på at finde en plads til alujollen, 
og er stadig i gang med at finde et 
nyt fiskevand, som forhåbentlig kan 
præsenteres i foråret.

Som en del af jer allerede har erfaret, 
så har vi indledt et samarbejde med 
Jyske bank. Et samarbejde som begge 
parter nyder godt af. Jyske bank har 

stillet lokaler til rådighed for vores 
generalforsamling, sponseret en stor 
del af vores Put&Take mesterskab, og 
flere andre ting. I bestyrelsen værd-
sætter vi det samarbejde, og håber at 
i som medlemmer tager godt imod 
Jyske bank, når de ”låner” lidt tid, til 
at fortælle om deres tilbud og pro-
dukter.	

Jeg vil slutte mit indlæg af med at 
fortælle at mit personlige mål i det 
nye år, det er nemlig at sætte mere 
tid af til at fiske. I 2011 er det kun 
blevet til 4 (fire) fisketure, og det er 
alt for lidt. Jeg vil derfor bestræbe 
mig på mindst en tur om måneden, 
og helst på en foreningstur, så forhå-
bentlig ses vi snart 

Med fiskehilsen

Henning Andersen
Formand for Sportsfiskeriforeningen 
”Fladså”

Skaf et nyt medlem
Er du medlem af Sportsfiskerforeningen Fladså, og er du under 16 år, og ku´ du tænke dig at få dine fiske-

venner med i Sportsfiskerforeningen Fladså, så sku´ du tage og læse disse linjer. 

Melder du din fiskeven, som er under 16 år ind i vores forening i 2012, får du 4 ABU blink/spinnere til en 

værdi af kr. 140,-. Din fiskeven vil ligeledes få 4 ABU blink/spinnere helt GRATIS. 

Melder du 2 ind, får du naturligvis 8 ABU blink/spinnere osv. Kontingentet for 2012 er for din fiskeven kr. 

175,-. 

Hvis du skal melde din fiskeven ind i foreningen, skal du gøre det i Jan & Bo´s Lystfiskershop i Næstved. Blandt 

alle jer aktive juniorer, som skaffer over 3 medlemmer vil der være lodtrækning om 3 fiskehjul. 

Dette tilbud gælder ikke tidligere medlemmer og naturligvis ikke jer selv.	

SÅ SE, AT KOMME UD OG SKAF NOGLE MEDLEMMER.

Held og lykke!

Carsten, Juniorleder for SF Fladså
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Afholdes den 15. februar 2012  
kl. 19.00 igen i år hos Jyske Bank, 
Østergade 2, 4700 Næstved som 
igen i år velvilligt låner os deres 
store mødelokale.

Dagsorden ifølge 

vedtægterne:

Valg af dirigent

Formandens beretning

Kassererens fremlæggelse af revideret 
regnskab

Behandling af indkomne forslag

Valg til bestyrelse:
På valg er Henning Andersen, Carsten 
Nielsen, Leif Jensen 

Valg af juniorrepræsentanter

Valg af 2 suppleanter

Valg af 2 revisorer

Eventuelt

Efter generalforsamlingen er der 
præmieuddeling og Jyske Bank vil 
beværte med øl/vand og kaffe.

Medlemmer der skal modtage 
pokaler og som ikke møder op kan 
afhente dem hos Carsten Nielsen, hos 
Jan & Bo’s Lystfiskershop senest den 
1. marts 2011, herefter vil uafhen-
tede pokaler gå videre til næste års 
konkurrence.

Der er kun adgang for medlemmer 
der har betalt kontingent for 2012. 
Medbring medlemskortet.

Ordinær Generalforsamling 2012

Kassereren skriver...
Kassereren sidder her ved udgangen af endnu et suc-
cesrigt år for foreningen og kigger på regnskabet som 
dog for en gangs skyld vil vise et underskud for 2011 
som fremkommer ved at foreningen har investeret i 2 nye 
både og givet tilskud til flere ture end vi plejer.

Vi er pt. 250 medlemmer/husstande i foreningen, heraf 
er der 36 direkte juniormedlemmer, der er 129 juniores i 
alt, så overliggeren skal nok hæves i 2012 til mere end de 
250 medlemmer/husstande som var et af bestyrelsens mål 
for 2011.

Sammen med det nye blad er der vedlagt et girokort som 
I, der ikke allerede har betalt for 2012 bedes benytte til 
indbetalingen af kontingentet.

Med fiskehilsen
En ”rimelig glad” kasserer
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Indmeldelse
Hvis du ønsker at blive medlem af 
Sportsfiskerforeningen Fladså, har du 
følgende muligheder for at indbetale 
kontingent:

1)�Hvis du har Netbank, kan du over-
føre dit kontingent til vores konto 
i Danske Bank med registreringsnr. 
1551 og konto nr. 8281564. 
Det vil sige, du skal indtaste 
15518281564. Skrive dit navn i 
feltet ”Meddelelse til beløbsmod-
tager”.

2) �Du kan også benytte vores giro-
konto med nr. 828-1564 og indbe-
tale på posthuset.

3) ��Du kan indbetale kontant til Car-
sten Nielsen i Jan og Bo’s Lystfi-
skershop i Næstved.

4) �Ringe til kassereren Søren Hansen, 
Kløvervænget 60, 4690 Haslev, tlf. 
30 22 87 23 eller sende en e-mail 
til kassereren soren.hansen@mail.
dk med navn, adresse og tlf.. Du 
vil så få tilsendt girokort. Kvitterin-
gen fra Netbanken, girokortet eller 

kvitteringen fra Carsten er så dit 
medlemskort. Som nyt medlem, 
er det vigtigt, at vi har dit navn, 
adresse og fødselsdato (kun hvis 
du er under 25), samt evt. e-mail 
og telefonnummer. Hvis du ønsker 
et husstandskontingent, skal du 
tillige opgive navn, adresse og 
fødselsdato på samtlige i husstan-
den, der ønsker at være medlem. 
Husstand(samme adresse) gælder 

for samlever, dennes børn og 
egne børn. Indskud opkræves ikke 
længere.

Kontingent for 2012: 

Senior 275.-, 
Junior(under 18 år) 175.-, 
Husstand 375.-

Bestyrelsen

Hjemmeside 
Du kan som medlem registrere dig 
på hjemmesiden, og tilmelde dig 
nyhedsbrev. Vi håber alle medlem-
mer vil tilmelde sig, det er meget 
nemt. Du kan også uploade dine 
fangstbilleder i forskellige kategorier, 
uploade videoklip (også i HD) indta-
ste din fangstrapport, forum, følge 
med i hvordan vejret bliver i dag, 
juniormedlemmer kan tilmelde sig 
turen direkte på siden. Eller udprinte 
facilitetsfolder og kort. Vi har også 
fået opdateret vores faciliteter, flere 

opdateringer følger. Hvis du har 
lavet en klubrekord, vil vi automatisk 
registrere fisken under klubrekorder. 
Indtast din fangstrapport, og vi vil 
registrere din fisk til konkurrencerne. 
Hjemmesiden vil blive opdateret hele 
tiden, så husk at holde øje med den 
hver dag. Vi ser frem til at denne nye 
facilitet bliver benyttet flittigt, nu hvor 
vi har en af landets flotteste og mest 
dynamiske sportsfisker hjemmeside. 
Husk du SKAL være registreret på 
siden for at benytte disse funktioner. 

Klik ind på www.Bundhugget.dk 
og se den flotte hjemmeside!!

Bestyrelsen
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Myrup Put & Take  
				    rabataftale
Nu får du som medlem af Sportsfiskerforeningen Fladså 10 % rabat 
når du fisker i Myrup Put & Take.

Husk! Gyldigt medlemskort af foreningen, når du fisker i søen.

Bestyrelsen

Lånegrej til juniorer
Sportsfiskerforeningen Fladså har 5 sæt fiskestænger med hjul. Disse fem sæt kan juniorerne kvit og frit låne, når vi skal 
på tur. Man skal blot informere turlederen, når man tilmelder sig en tur, at man godt vil låne grejet, så ordner turlederen 
resten. Grejet består af stænger, hjul, pirke, line, hægter og meget mere.

Bestyrelsen
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Oprydning langs Susåen

I forbindelse med min geddetur(læs 
andetsteds her i bladet), havde jeg 
medbragt en sort affaldssæk. Jeg vid-
ste godt, at det flød med affald langs 
vores stykke af Susåen ved Herlufs-
holm. Men! At jeg kunne finde en hel 
sæk, havde jeg i min vildeste fantasi 
ikke drømt op. Jeg samlede så kun 
det affald op, som jeg mødte på min 
vej langs åen. Det var primært tomme 
dåser, hvor der havde været øl/vand 
i. Disse var i de fleste tilfælde med 
pant. Andre ting var engangsgril i 
staniol, plasticdunke, chipsposer, flere 
typer af plastposer, chokoladepapir, 
tomme flasker, hvor der havde været 
øl/vand i. Ja! Jeg fandt sågar også et 
brugt batteri, som var godt irret. 

Dette blot for at nævne nogle af de 
ting, jeg fik i min pose denne dag. 
Pænt ser det absolut ikke ud. Jeg vil 
helst ha´ en god oplevelse, når jeg 
bevæger mig i naturen, og det får 
man altså ikke, når det ligger og flyder 

med affald. Derfor vil jeg opfordre jer 
medlemmer til, at ha´ en sort affalds-
pose med, når i befinder jer ved vores 

vande. Nu ved jeg godt, at meget af 
det affald, der ligger der, er smidt af 
andre mennesker. Det håber jeg i hvert 
fald for jer. Men saml det dog op.

Det meste af affaldet er ikke særlig 
tungt. Så man dør ikke af overan-
strengelse. Og næste gang er der så 
pænt, når man er der. Tænk ligeledes 
på, at du er med til, at vi kan beholde 
vores vande. Vi vil jo alle nødig ha´, 
at vi mister vores fiskevand, fordi det 
ligger og flyder med affald. Ikke alle 
vores fiskevandsejere, hvis nogen, 
bryder sig om, at det ligger og flyder 
med affald. Så derfor opfordres du 
til, at medbringe en affaldspose, 
næste gang du befinder dig ved vores 
vande.	 Jeg har i hvert fald en med, 
hver gang jeg er af sted. Vi ses ude 
ved vandet.

Carsten Nielsen
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Min første tur efter laks
Hvem har ikke gået og drømt om at 
fange en kæmpelaks, jeg er i hvert 
fald en af dem og har læst en del 
fangstrapporter både fra det jyske og 
hinsidan i Sverige, så da Sportsfisker-
foreningen Fladså arrangerede en tur 
til Lagan, var jeg selvfølgelig fyr og 
flamme for at komme med.

Vi startede med et infomøde hos Per 
og fik en hel masse informationer 
om hvilke fluer og hvordan der skulle 
fiskes og vi fik bestilt nogle fluer som 
laksene slet ikke kunne stå for. Vi 
fik aftalt hvordan og hvorledes med 
kørsel og overnatning på vandrehjem.

Men endelig oprandt morgenen hvor 
vi skulle mødes hos Thomas i Ring-
sted og derfra køre til Laholm, der var 
dog lige et mindre stop i Karlslunde, 
hvor nogle skulle proviantere og 
andre ryge.

Da vi kommer til Laholm, kører vi di-
rekte hen til Shell-tanken for at købe 
fiskekort og en af deltagerne tror at 
man også i Sverige kan betale med 
dankort, det kan man ikke, hvis det 
ikke er kombineret med et visa-kort.

Vi kører så ned til elven og får rigget 
til, jeg må ikke have hørt ordentligt 
efter, da der blev snakket om hvordan 
man skulle fiske med rørfluer, for der 
gik ikke lang tid før jeg skulle have 
fat i Carsten for at købe flere lodder , 
for jeg satte det ene efter det andet i 
bunden på Lagan, så den første dag 
kom jeg af med 13 lodder , anden 
dagen gik bedre med kun tabet af 12 
lodder… Selve fangsterne har Per jo 
skrevet om, så det vil jeg ikke gen-
tage, kun sige at det er en fantastisk 
naturoplevelse at være der!

Da vi ikke kunne se at fiske mere, 
skulle Per videre til sit overnatnings-
sted og vi skulle finde vandrehjemmet 
og håbe på at aftalen med nøglen 
i postkassen var holdt. Det var den 
heldigvis, vi fandt vore kammer med 
2 køjesenge og fik delt pladserne ud, 
således at dem med de unge ben 
skulle i overkøjen… men vi skulle 
også have lidt at stå imod med, så vi 
gik ind mod centrum og så på den 
ene restaurant/ grillbar/ sushi-bar og 
hvad de ellers havde i Laholm efter 
den anden, der var noget galt med 
de enkelte steder, nogle steder ingen 
gæster andre helt fyldte men endelig 
fandt vi noget som alle kunne gå ind 
for og vi gik ind og kunne så ikke 
sidde sammen selv om vi kun var 4 
mand, men vi tog de sidste 2-mands-
borde fik bestilt noget mad og drikke, 
men lige pludselig var der noget galt 
med Carstens øjne, så egentlig meget 
sjovt ud, men måske forståeligt, der 
kom et par svenske skovfeer ind 
sammen med deres familie og feerne 
levede helt op til det der med de 
blonde nordiske et eller andet…. 

Vi fandt så tilbage til vandrehjemmet 
og fik gjort os klar til natten, vi havde 
jo en lang dag foran os, med forhå-
bentligt lige så godt fiskeri som den 
første dag, drømme har man jo altid 
lov til…

Sidst på eftermiddagen kørte Carsten 
og jeg så ind til vandrehjemmet for 
at afregne, og der blev igen prøvet 
med dankort uden visa, det gik heller 
ikke der… så jeg tror at næste gang 
Carsten skal til Sverige har han et 
visa/dankort med!

Vi fik så pakket sammen og kørte 
hjemover og det er i hvert fald ikke 
sidste gang de har set mig i Laholm 
og næste gang fanger jeg laks…

Tak til gutterne for en hyggelig tur…
Søren

Foreningsbåden på trailer
Foreningen har en 14 fods jolle med en 6 HK 4-taks påhængsmotor 
liggende på en trailer. Båden er udstyret med 3 redningsveste, anker, 
årer m.m.. Man kan kun bestille den for 2 dage ad gangen. Båden skal 
afleveres i den stand den blev lånt i. Man skal være medlem af Sports-
fiskerforeningen Fladså og skal være fyldt 18 år for at låne båden. Det 
koster kr. 150,00 om dagen, at låne båden, som betales inden man låner 
båden. Man er erstatningspligtig, når man låner båden. Mister man et 
anker, en redningsvest, en åre m.m. skal det erstattes af medlemmet. 
Går motoren i stykker og skal repareres, betaler medlemmet ligeledes. 
Skyldes fejlen slitage eller andet mekanisk, vil bestyrelsen i samråd med 
bådmekanikeren vurdere, hvem der skal betale. Kører man gal med båd 
og trailer, er man ligeledes erstatningspligtig.
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Linder 400 Sportsman
– inkl. Trailer

Sportsfiskerforeningen Fladså har 
valgt en Linder 400 Sportsman 
aluminiumsbåd påmonteret en 9.9 
hk 4-takt motor. Det er foreningens 
håb, at båden vil komme mange 
gange på havet. Den er nemlig nem, 
at ha´ med at gøre, da den ikke vejer 
så meget. Den er derfor velegnet til 
fjordfiskeri og fiskeri på søer, hvor det 
er tilladt at sætte båd i. Hvad med 
geddefiskeri i Stege Nor eller gedde-

fiskeri på Maribo søerne. Hvad med 
at udforske fiskeriet på Karrebæk 
fjord. Her tænkes på fiskeriet efter 
de store brakvandsaborrer. Hvert år 
fanger garnfiskerne jo flere fisk over 
2 kg i deres mange garn og masser 
af havørreder. Præstø fjord er også 
en mulighed. Bestyrelsen har hørt om 
en kæmpe aborre tæt på de 3 kg. 
Om foråret er havørredfiskeriet også 
fint her. Ja! Mulighederne er mange, 

så fat telefonen og ring til Ernst. Han 
står klar til at leje den ud.

Tystrup-Bavelse bådene
Tag en tur med vores både ved Ty-
strup-Bavelse søerne. Det naturskønne 
område med gennemløb af Sjællands 
største å, Susåen, indbyder til en dag 
på søerne med en af vores 4 både.

Båden på Bavelse sø er en Linder 410 
aluminiumsbåd. Båden er særdeles sø-
stærk og udstyret med redningsveste, 
stangholder, anker og årer.

Båden på Tystrup sø er en Reersø 420 
med dam støbt/bygget i glasfiber, 
klinkbygget og delvis dobbeltskroget. 
Båden er let at ro og udstyret med 
redningsveste, stangholder, anker og 
årer.

Båden i Bavelse sø sejler nu på sin 
tredje sæson, mens båden i Tystrup 
sø sejler sin anden sæson. I 2011 har 
bådene været ude at sejle 60 gange, 
og fangstrapporterne viser at der er 
en del aborrer, gedder og sandart. Så 
hvis du har lyst til at prøve, om du er 
til søernes rovdyr, frisk luft og natur-
skønne omgivelser, så kontakt os for 
lån af bådene. Ring til Ernst Jørgensen 
på TLF: 21 77 72 74, for at booke en 

båd. Båd og grejkasse er låst og det 
er derfor muligt at bestille en nøgle 
(depositum 100 kr.) efter aftale med 
Ernst Jørgensen. Derved kan man blive 
fri for at hente den hos undertegnede 
hver gang bådene lånes.

Man skal være medlem af Sportsfi-
skerforeningen Fladså (www.bund-
hugget.dk) og over 16 år, hvis man 
ønsker at låne bådene. Det er gratis 
at låne bådene, dog er man erstat-
ningspligtig, hvis der sker skader 
på bådene eller deres inventar (årer 
mv.). Ligeledes er man, som låner af 
bådene, ansvarlig for sikkerheden til 
søs, og alle skal bære redningsveste.
Vis hensyn til naturen og lodsejer.
Kan du have en god tur. Ernst.

Kørselsvejledning 

til Bavelse sø:

Kør på Sorøvej. Drej af mod Bavelse 
kirke. Skovriddervej. Kør til godset. 
Her er en lille grusvej til venstre, hvor 
der er et skilt med teksten ”Uved-
kommende færdsel forbudt”. Her 
kan man køre ned og læsse grejet af 

ved hesteskuret. Der er strengt for-
budt at parkere her, du skal parkere 
oppe ved kirken. Fra hesteskuret går 
du til venstre ved det gule hus. Her 
finder du foreningens kasse og båden 
ligger for svaj.

Kørselsvejledning 

til Tystrup sø:

Fra Næstved køres mod Sorø på vej 
nr. 239. Drej til venstre af Næsbyvej 
til Næsby. Her køres mod Næsbyholm 
Gods (grusvej). Kør til højre om god-
set og af privat vej (bilkørsel forbudt) 
op gennem skoven og drej til venstre 
når du kan se søen. Privat vej/sti. Kør 
langs med søen til Flodvig. Her finder 
du foreningens kasse og båd for svaj.
du foreningens kasse og båd for svaj.

Kort nyt | SPORTSFISKERFORENINGEN FLADSÅ
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Sportsfiskerforenigen Fladså foreløbigt turprogram 2012
Dag Dato Sted Turleder
søndag 05.02.2012 Helttur til Susåen Carsten Nielsen
tirsdag Generalforsamling
søndag 04.03.2012 Helttur til Susåen Carsten Nielsen
søndag 18.03.2012 Kysttur Søren Hansen
fredag 23.03.2012 Torsketur Onsevig med Hanne Bent Hasselberg
søndag 01.04.2012 Kysttur Leif B. Jensen
søndag 15.04.2012 Kysttur Carsten Nielsen
fredag 11.05.2012 Torsketur Onsevig med Hanne Bent Hasselberg
fredag 15.06.2012 Torsketur Onsevig med Hanne Bent Hasselberg
søndag 05.08.2012 Makreltur Sjællands Odde med Jaws

Turprogram 2012

Helttur til Susåen
Søndag d. 5. februar afholder vi årets første tur efter helt. 
Der vil være afgang fra Jan & Bo´s Lystfiskershop kl. 10.00 
og vi forventer at slutte kl. 14.00(evt. kl. 13 eller før hvis 
vejret er dårligt). Prisen for turen er gratis. Husk godt med 
tigerorm og små kroge. Tilmelding til undertegnede på tlf. 
40 51 61 36. Foreningens ungdom er meget velkommen 
til at deltage. Hvis helten nu skulle svigte, er chancen for 
en stor aborre absolut tilstede. Vel mødt!

Carsten Nielsen

Helttur til Susåen
Søndag d. 4. marts finder årets anden fisketur sted. Vi skal 
fiske helt. Men! Er der ingen helt, fisker vi aborrer, skaller, 
og hvad der nu ellers hugger på krogen. Der vil være af-
gang fra Jan & Bo´s Lystfiskershop kl. 10.00 og vi forventer 
at slutte kl. 14.00. Prisen for turen er gratis. Husk godt 
med tigerorm og små kroge. Tilmelding til undertegnede 
på tlf. 40 51 61 36. Alle er velkommen til at deltage. Så 
det vil glæde bestyrelsen og undertegnede, hvis rigtig 
mange af foreningens juniorer ville tilmelde sig denne tur. 
Så frem med det varme tøj og mød op. Vel mødt!

Carsten Nielsen

Kysttur til Møn/Stevns
Vi prøver igen i år med en række kystture. Den første fin-
der den sted d. 18. marts med afgang kl. 06.30 fra Jan & 
Bo´s Lystfiskershop. Hjemkomst er, når vi ikke gider mere. 
Prisen er lig udgifter til benzin. Vi prøver igen i år Møn 
eller Stevns.
Tilmelding senest d. 14. marts til undertegnede på tlf. 30 
22 87 23

Søren Hansen

Torsketur med m/s Hanne, 
Onsevig
Den første tur er bestilt til fredag den 23. marts 2012, og 
med afgang fra Jan og Bo i Ringstedgade kl. 05:00. Sejltid 
07.00 til kl. 13.00. Pris for turen er Kr. 305,- plus transport 
(kr. 100,-). 
Der er præmie til den største fangne torsk samt til den 
der fanger flest. Samme deltager kan ikke vinde begge 
præmier. 
Sidste frist for tilmelding er den 19. marts 2012 til tur-
leder Bent Hasselberg på tlf. 20 61 85 24 eller mail: 
ub.hasselberg@stofanet.dk

Se også årets 
Pointstilling på side 14
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Kysttur til Møn/Stevns
Det er nu de skal fanges. Søndag d. 1. april bliver der kyst-
tur til Møn eller Stevns efter havørreder. Vejret spiller dog 
ind, hvor vi tager hen. Der bliver afgang kl. 06.00 fra Jan 
& Bo´s Lystfiskershop. Hjemkomst er, når vi har fået nok. 
Prisen er lig udgifter til benzin. Tilmelding til undertegnede 
på tlf. 25 27 61 50
senest d. 29. marts. Vel mødt!

Leif B. Jensen

Kysttur efter havørred
Det er nu, de skal fanges. Vandet er nu så tilpas varmt, 
at ørrederne kaster sig over hvad som helst, som bliver 
præsenteret for dem. Så mød op søndag d. 15. april til 
forårets sidste kysttur, som går til Møn efter havørred. Vin-
den kan dog spille ind, så måske kører vi til en helt anden 
destination. Men fiskes det skal der. Der bliver afgang kl. 
06.00 fra Jan & Bo´s Lystfiskershop. Hjemkomst er, når vi 
har fået nok. Prisen er lig udgifter til benzin. Tilmelding til 
undertegnede på tlf. 40 51 61 36 senest d. 12. april. Vel 
mødt!

Carsten Nielsen

Torsketur med m/s Hanne, 
Onsevig
Den anden tur er bestilt til fredag den 11. maj 2012, og 
med afgang fra Jan og Bo i Ringstedgade kl. 05:00. Sejltid 
07.00 til kl. 13.00. Pris for turen er Kr. 305,- plus transport 
(kr. 100,-). 
Der er præmie til den største fangne torsk samt til den 
der fanger flest. Samme deltager kan ikke vinde begge 
præmier. 
Sidste frist for tilmelding er den 7. maj 2012 til tur-
leder Bent Hasselberg på tlf. 20 61 85 24 eller mail: 
ub.hasselberg@stofanet.dk

Torsketur med m/s Hanne, 
Onsevig
Den tredje og foreløbig sidste tur er bestilt til fredag den 
15. juni 2012, og med afgang fra Jan og Bo i Ringsted-
gade kl. 05:00. Sejltid 07.00 til kl. 13.00. Pris for turen er 
Kr. 305,- plus transport (kr. 100,-). 
Der er præmie til den største fangne torsk samt til den 
der fanger flest. Samme deltager kan ikke vinde begge 
præmier. 
Sidste frist for tilmelding er den 11. juni 2012 til tur-
leder Bent Hasselberg på tlf. 20 61 85 24 eller mail: 
ub.hasselberg@stofanet.dk

Tilmelding til ture
Når man tilmelder sig ture i Sportsfi-
skerforeningen Fladså, er der bin-
dende tilmelding. Et eksempel. Man 
tilmelder sig en fladfisketur i Lange-
landsbæltet med skibet ”Hanne”. 
Man finder så senere ud af, at man 
ikke kan denne dag og ringer til 
turlederen for at melde afbud. Det 
kan man også godt gøre. Men! Man 
hæfter som medlem for turen. Den 
eneste grund til, at man ikke skal 

betale er, hvis der står et medlem på 
venteliste, som gerne vil med. Du skal 
altså betale for turen. Det uanset, om 
du dagen før brækker et ben eller 
opdager, at du skal til fest på den 
dag, hvor turen afholdes. Du hæfter 
uanset hvad for turen.

Bestyrelsen
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Aktive Feriedage

Igen i år deltog Sportsfiskerforenin-
gen Fladså i det tilbud over aktiviteter, 
som Næstved Kommune havde sendt 
ud til kommunens skoler i forbindelse 
med sommerferien. Det går ud på, at 
foreninger byder ind med en aktivitet. 
Det ku´ være badminton, ridning, 
fodbold og som i vort tilfælde lystfi-
skeri. Sportsfiskerforeningen Fladså 
havde valgt uge 32 fra mandag d. 8. 
august til fredag d. 12. august. Altså 
5 dage med fiskeri fra kl. 10 til kl. 

13. Enkelte dage startede vi klokken 
9 og sluttede kl. 14. Der skulle fiskes 
i Næstved Kanal, Glumsø Sø, Myrup 
Put & Take og en dag efter fladfisk 
ved Stigsnæs. Selve arrangementet er 
meget populært blandt kommunens 
ungdom. Allerede anden dagen efter 
tilmeldingen var begyndt, var alt op-
taget. Jeg blev ringet op af adskillige 
forældre, som ville have deres barn 
med. Jeg måtte så beklageligvis med-
dele, at der ikke var plads til mere 20 
deltagere. Vi skulle jo gerne have, at 
alle fik en god oplevelse. Samtidig var 
der også lidt økonomi i det. Da jeg 
modtog den endelige deltagerliste, 
var der 14, som stod på venteliste. Ef-
terfølgende har jeg talt med mange, 
som ikke gad skrive deres barn på 
ventelisten. Måske vi til næste år, skal 
have to hold med hver 20 deltagere.

Førstedagen var mandag d. 8. 
august. Her fik vi set grej igennem. 
Flere fik ny line på hjulet og andre 
mødte op uden fiskegrej. Foreningen 
havde så grej, som de kunne låne, så 
alle havde stang og hjul. I løbet af de 
5 dage som ”Fiskeskolen” varede, 

blev der fanget fisk af alle. For det 
meste var det aborrer, rudskaller og 
skaller. Enkelte brasner og flirer fandt 
også vej til krogene. Vi var i år hårdt 
ramt af dårligt vejr. Det blæste og 
regnede stort set alle 5 dage. Om 
det var årsagen til, at fangsterne ikke 
stod mål med sidste års arrangement, 
vælger jeg at tro. Den sidste dag 
måtte vi også ændre. Her skulle vi 
have været på havet, men en frisk 
til hård vind gjorde desværre, at vi 
måtte aflyse. Det er ellers altid den 
bedste dag på ugen, så de unge var 
naturligvis meget skuffede. I stedet 
blev der fisket i kanalen, og så var der 
i øvrigt flødeboller og sodavand til 
alle små som store. 
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Ligesom sidste år kom DRP4(radio) 
ned og lavede et interview med flere 
af os. Hertil må jeg bare sige: De 
gjorde det rigtig godt, de som var i 
radioen. Der var ligeledes en helside 
i Sjællandske Tidende. Så der blev 
rigtig gjort reklame for foreningen 
Fladså. Torsdag da vi stod og fiskede 
i Kanalen, dukkede der en fra Stofa 
op. De havde åbenbart set os stå i 
øsende regnvejr og havde fået ondt 
af os. Så de tilbød at servere varm 
kakao til alle. Det blev modtaget med 
tak. Jeg skylder lige at fortælle, at 
Stofa holder til i samme bygning som 
radioen. Til allersidst vil jeg blot sige 
tak til alle ungerne. Ligeledes skal 
lyde en stor tak til Kaj, Svend, Kasper, 
Per og Dorte. I gjorde en stor ind-

sats, og uden jeres hjælp var det 
simpelthen ikke muligt at lave et 
så vellykket arrangement. Jeg vil 
afslutningsvis fortælle, at jeg har 
mødt flere forældre til ungerne 
og de siger alle, at det er et 
super arrangement vi laver her. 
Bare lige så i klar over det. Vi ses 
ude ved vandet.

Carsten Nielsen 
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Største fisk og Pointstillingen
Her er stillingen i pointkonkurrencerne 2010.

Største fisk 

Art Fanger Dato Sted Vægt Point
Aborre Jesper Holmgren Olsen 11-09-2011 Karrebæksminde 1680 20
Ål Jan Pommergaard 08-09-2011 Suså 1434 20
Bækørred Niels Ryberg 13-06-2011 Suså 1310 17
Brasen Carsten Nielsen 25-04-2011 Suså 2950 18
Gedde Per Sørensen 20-10-2011 Stege havn 8000 19
Havørred Johan August Krogh 11-03-2011 Suså 4300 19
Helt Dorte Krogsgaard 14-03-2011 Suså 1640 20
Hornfisk Asbjørn Olsen 29-04-2011 Bisserup 650 9
Ising Mikkel Nielsen 01-10-2011 Langelandsbæltet 510 7
Laks Thomas Møller 29-09-2011 Lagan, Sverige 5900 13
Makrel Per Sørensen 26-08-2011 Sjællands odde 1100 12
Regnbueørred Niels Ryberg 18-06-2011 Suså 2300 5
Rimte Niels Ryberg 22-08-2011 Næstved havn 2550 20
Rødspætte Mikkel Nielsen 25-08-2011 Langelandsbæltet 560 5
Sandart Per Sørensen 29-06-2011 Tystrup sø 2650 9
Skalle Carsten Nielsen 01-04-2011 Suså 1050 20
Skrubbe Patrick Holmstrand 03-06-2011 Stigsnæs 970 13
Suder Carsten Nielsen 24-04-2011 Suså 1825 13
Torsk Rasmus Ingemann 01-08-2011 Sørøya (Norge) 17000 20
Ulk Patrick Holmstrand 02-08-2011 Stigsnæs 200 8

10 % RABAT TIL ALLE MEDLEMMER

KIG IND FOR ET GODT TILBUD

EN OPLEVELSE I SIG SELV

PROFESSIONEL VEJLEDNING I BUTIKKEN

RINGSTEDGADE 100
4700 NÆSTVED
TLF. 55 72 51 17
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Senior

Carsten Nielsen 
ART FANGSTDATO FANGSTSTED AGN VÆGT POINT
Aborre 11-04-2011 Næstved havn Levende skalle 880 9
Aborre 13-04-2011 Næstved havn Levende skalle 820 9
Brasen 25-04-2011 Suså orm 2950 18
Brasen 30-03-2011 Suså orm 2850 17
Brasen 24-04-2011 Suså orm 2600 16
Brasen 24-04-2011 Suså orm 2450 14
Brasen 24-04-2011 Suså orm 2400 14
Gedde 27-06-2011 Tystrup sø Levende skalle 3700 8
Hornfisk 13-05-2011 Stevns Blink 450 5
Hornfisk 13-05-2011 Stevns Blink 375 3
Hornfisk 13-05-2011 Stevns Blink 375 3
Hornfisk 13-05-2011 Stevns Blink 275 1
Hornfisk 13-05-2011 Stevns Blink 250 1
Ising 14-05-2011 Agersøsund Børsteorm 475 7
Ising 14-05-2011 Agersøsund Børsteorm 475 7
Regnbueørred 23-05-2011 Vanløse P&T Power Bait 1090 2
Rimte 01-04-2011 Suså brød 2450 20
Rimte 01-04-2011 Suså brød 2250 20
Rimte 31-03-2011 Suså brød 2250 20
Rimte 31-03-2011 Suså brød 2175 19
Rimte 31-03-2011 Suså brød 1930 17
Skalle 01-04-2011 Suså brød 1050 20
Skalle 18-04-2011 Suså orm 900 20
Skalle 01-04-2011 Suså brød 720 16
Skalle 31-03-2011 Suså brød 700 16
Skalle 31-03-2011 Suså brød 690 15
Suder 24-04-2011 Suså orm 1825 13
Torsk 04-04-2011 Det gule rev Pirk 4800 8
Ål 29-05-2011 Suså orm 875 16
Ål 06-06-2011 Suså orm 850 16
Ål 20-06-2011 Suså orm 480 8
Ål 06-06-2011 Suså orm 350 6

Total point 384

Pointstillingen 16-11-2011
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Per Sørensen 
ART FANGSTDATO FANGSTSTED AGN VÆGT POINT
Gedde 20-10-2011 Stege havn Jig 8000 19
Gedde 16-10-2011 Stege havn Jig 5000 11
Gedde 16-10-2011 Stege havn Jig 4800 11
Laks 15-04-2011 Østersøen Blink 4000 8
Laks 29-09-2011 Lagan, Sverige flue 3000 6
Makrel 26-08-2011 Sjællands odde Pirk 1100 12
Makrel 26-08-2011 Sjællands odde Pirk 1000 11
Makrel 26-08-2011 Sjællands odde Pirk 950 10
Makrel 26-08-2011 Sjællands odde Pirk 950 10
Sandart 29-06-2011 Tystrup sø Levende skalle 2650 9
Sandart 29-06-2011 Tystrup sø Levende skalle 1560 5
Torsk 04-04-2011 Det gule rev Pirk 10200 19
Torsk 15-11-2011 Stigsnæs Jig 5000 9
Ål 04-10-2011 Suså orm 1120 20
Ål 31-08-2011 Suså orm 1105 20
Ål 01-09-2011 Suså orm 1010 19
Ål 01-09-2011 Suså orm 990 18
Ål 31-08-2011 Suså orm 815 15

Total point 232

Niels Ryberg 
ART FANGSTDATO FANGSTSTED AGN VÆGT POINT
Brasen 23-08-2011 Næstved havn orm 1650 9
Bækørred 13-06-2011 Suså orm 1310 17
Regnbueørred 18-06-2011 Suså orm 2300 5
Rimte 22-08-2011 Næstved havn orm 2550 20
Rimte 22-08-2011 Næstved havn orm 2100 19
Rimte 04-08-2011 Næstved havn orm 1980 17
Rimte 22-08-2011 Næstved havn orm 1950 17
Rimte 21-08-2011 Næstved havn orm 1460 12

Total point 116

Dorte Krogsgaard 
ART FANGSTDATO FANGSTSTED AGN VÆGT POINT
Aborre 04-06-2011 Maribo Sø Blink 1300 15
Brasen 22-04-2011 Suså orm 2350 14
Havørred 28-05-2011 Møn Blink 3700 16
Havørred 25-03-2011 Vemmetofte Blink 2600 10
Havørred 29-04-2011 Svinø Blink 1800 6
Havørred 24-03-2011 Vemmetofte Blink 1500 5
Havørred 17-08-2011 Svinø Blink 1200 3
Helt 14-03-2011 Suså orm 1640 20
Hornfisk 10-05-2011 Svinø Blink 610 8
Hornfisk 11-05-2011 Svinø Blink 580 7
Hornfisk 11-05-2011 Svinø Blink 560 7

Total point 111
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John Enggaard Kinnerup 
ART FANGSTDATO FANGSTSTED AGN VÆGT POINT
Hornfisk 07-08-2011 Øresund Ophæmger 520 6
Hornfisk 15-05-2011 Enø Sild 360 3
Hornfisk 15-05-2011 Enø Sild 280 1
Regnbueørred 01-05-2011 Ørsted Ørredvand Power Bait 1020 2
Regnbueørred 01-05-2011 Ørsted Ørredvand Power Bait 1005 2
Skalle 28-07-2011 Suså orm 610 13

Total point 27

Henrik Holm 
ART FANGSTDATO FANGSTSTED AGN VÆGT POINT
Regnbueørred 01-05-2011 Ørsted P&T Jig 1125 2
Regnbueørred 01-05-2011 Ørsted P&T Jig 1000 2
Skrubbe 14-08-2011 Stigsnæs Børsteorm 710 9
Skrubbe 14-08-2011 Stigsnæs Børsteorm 640 8

Total point 21

Rasmus Ingemann 
ART FANGSTDATO FANGSTSTED AGN VÆGT POINT
Torsk 01-08-2011 Sørøya (Norge) levende agn 17000 20

Total point 20

Jesper Holmgren Olsen 
ART FANGSTDATO FANGSTSTED AGN VÆGT POINT
Aborre 11-09-2011 Karrebæksminde Spinner 1680 20

Total point 20

Jan Pommergaard 
ART FANGSTDATO FANGSTSTED AGN VÆGT POINT
Ål 08-09-2011 Suså orm 1434 20

Total point 20

Jimmi Nielsen 
ART FANGSTDATO FANGSTSTED AGN VÆGT POINT
Gedde 07-08-2011 Skriversøen Spinner 3900 8
Gedde 15-05-2011 rre Vedby Baune-

højWobler
1500 3

Gedde 15-05-2011 rre Vedby Baunehøj-
levende agn

1100 2

Hornfisk 22-05-2011 Karrebæksminde Sild 350 3
Hornfisk 22-05-2011 Karrebæksminde Sild 300 2

Total point 18
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Thomas Blum 
ART FANGSTDATO FANGSTSTED AGN VÆGT POINT
Havørred 26-07-2011 Bjørnebæk Børsteorm 800 1
Skrubbe 16-07-2011 Omø Børsteorm 250 1
Skrubbe 16-07-2011 Omø Børsteorm 250 1
Skrubbe 16-07-2011 Omø Børsteorm 250 1
Ål 11-06-2011 Suså reje 600 11

Total point 15

Thomas Møller 
ART FANGSTDATO FANGSTSTED AGN VÆGT POINT
Laks 29-09-2011 Lagan, Sverige flue 5900 13

Total point 13

Martin Ladegaard Løvskjold 
ART FANGSTDATO FANGSTSTED AGN VÆGT POINT
Gedde 31-05-2011 Haraldsted sø Levende skalle 3200 7

Total point 7

Henning Andersen 
ART FANGSTDATO FANGSTSTED AGN VÆGT POINT
Regnbueørred 04-09-2011 Ørsted Ørredvand flue 1075 2
Regnbueørred 04-09-2011 Ørsted Ørredvand flue 1065 2
Regnbueørred 03-09-2011 Ørsted Ørredvand flue 1055 2

Total point 6

Michael Knarreborg 
ART FANGSTDATO FANGSTSTED AGN VÆGT POINT
Regnbueørred 27-02-2011 Resenbro Silkeborg-

Power Bait
2200 5

Total point 5

Carsten & Per på Tystrup-Bavelse gedde 3,7 kg
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Junior

Mikkel Nielsen 
ART FANGSTDATO FANGSTSTED AGN VÆGT POINT
Aborre 18-04-2011 Køge havn Levende skalle 420 3
Ising 01-10-2011 Langelandsbæltet orm 510 7
Ising 01-10-2011 Langelandsbæltet orm 480 7
Ising 25-08-2011 Langelandsbæltet Børsteorm 460 6
Ising 25-08-2011 Langelandsbæltet Børsteorm 440 6
Ising 01-10-2011 Langelandsbæltet orm 440 6
Makrel 19-08-2011 Grenå havn Sild 650 6
Makrel 21-08-2011 Grenå havn Sild 590 5
Makrel 20-08-2011 Grenå havn Sild 590 5
Makrel 19-08-2011 Grenå havn Sild 530 4
Makrel 20-08-2011 Grenå havn Sild 520 4
Regnbueørred 19-04-2011 Igelkær P&T flue 1070 2
Regnbueørred 19-04-2011 Igelkær P&T flue 1040 2
Regnbueørred 19-04-2011 Igelkær P&T flue 870 1
Regnbueørred 19-04-2011 Igelkær P&T flue 860 1
Rimte 29-04-2011 Suså brød 2150 19
Rimte 18-04-2011 Suså brød 2150 19
Rimte 18-04-2011 Suså brød 1975 17
Rimte 29-04-2011 Suså brød 1950 17
Rimte 19-04-2011 Suså brød 1810 16
Rødspætte 25-08-2011 Langelandsbæltet Børsteorm 560 5
Skrubbe 25-08-2011 Langelandsbæltet Børsteorm 700 9
Skrubbe 25-08-2011 Langelandsbæltet Børsteorm 660 8
Skrubbe 01-10-2011 Langelandsbæltet orm 640 8
Skrubbe 01-10-2011 Langelandsbæltet orm 630 8
Skrubbe 25-08-2011 Langelandsbæltet Børsteorm 610 7
Skalle 16-10-2011 Suså majs 540 12
Skalle 16-10-2011 Suså majs 500 11
Skalle 16-10-2011 Suså majs 490 10
Skalle 16-10-2011 Suså majs 430 9
Skalle 16-10-2011 Suså majs 400 8

Total point 248

Rikke Nielsen 
ART FANGSTDATO FANGSTSTED AGN VÆGT POINT
Makrel 20-08-2011 Grenå havn Sild 600 5
Makrel 20-08-2011 Grenå havn Sild 550 4
Makrel 20-08-2011 Grenå havn Sild 530 4
Makrel 20-08-2011 Grenå havn Sild 500 3
Makrel 20-08-2011 Grenå havn Sild 450 3
Rimte 29-09-2011 Suså brød 2225 20
Rimte 28-09-2011 Suså brød 2200 20
Rimte 16-10-2011 Suså brød 2150 19
Rimte 16-10-2011 Suså brød 2000 18
Rimte 17-04-2011 Suså brød 1950 17

Total point 113
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Patrick Holmstrand 
ART FANGSTDATO FANGSTSTED AGN VÆGT POINT
Aborre 29-04-2011 Suså Levende skalle 411 3
Hornfisk 03-06-2011 Stigsnæs Blink 490 5
Hornfisk 12-05-2011 Enø Blink 350 3
Hornfisk 12-05-2011 Enø Blink 350 3
Hornfisk 12-05-2011 Enø Blink 300 2
Ising 03-06-2011 Stigsnæs orm 270 2
Rødspætte 03-06-2011 Stigsnæs orm 380 2
Rødspætte 03-06-2011 Stigsnæs orm 340 2
Rødspætte 03-06-2011 Stigsnæs orm 300 1
Skrubbe 03-06-2011 Stigsnæs orm 970 13
Skrubbe 25-04-2011 Stigsnæs reje 645 8
Skrubbe 25-04-2011 Stigsnæs reje 580 7
Skrubbe 03-06-2011 Stigsnæs orm 550 6
Skrubbe 03-06-2011 Stigsnæs orm 510 6
Torsk 02-08-2011 Stigsnæs orm 1000 1
Ulk 02-08-2011 Stigsnæs orm 200 8

Total point 72

Asbjørn Olsen 
ART FANGSTDATO FANGSTSTED AGN VÆGT POINT
Brasen 27-03-2011 Suså brød 2725 16
Havørred 07-05-2011 Bisserup Blink 950 2
Hornfisk 29-04-2011 Bisserup Blink 650 9
Hornfisk 29-04-2011 Bisserup Blink 600 8
Torsk 15-04-2011 Øresund Pirk 4500 8
Torsk 15-04-2011 Øresund Pirk 4000 7

Total point 50

Kasper Jon Nielsen 
ART FANGSTDATO FANGSTSTED AGN VÆGT POINT
Gedde 01-05-2011 Tystrup sø Jig 7000 16
Skalle 16-05-2011 Suså flue 300 6

Total point 22

Johan August Krogh 
ART FANGSTDATO FANGSTSTED AGN VÆGT POINT
Havørred 11-03-2011 Suså Wobler 4300 19

Total point 19
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Sebastian Nielsen 
ART FANGSTDATO FANGSTSTED AGN VÆGT POINT
Hornfisk 22-05-2011 Karrebæksminde Sild 300 2
Hornfisk 22-05-2011 Karrebæksminde Sild 300 2
Hornfisk 22-05-2011 Karrebæksminde Sild 275 1
Skalle 07-08-2011 Skriversøen orm 325 6

Total point 11

Jesper Bo Petersen 
ART FANGSTDATO FANGSTSTED AGN VÆGT POINT
Gedde 18-05-2011 Suså levende agn 3000 7

Total point 7

Rasmus Krogsgaard 
ART FANGSTDATO FANGSTSTED AGN VÆGT POINT
Skrubbe 14-08-2011 Stigsnæs orm 550 6

Total point 6

Giga karpe

Blandt foreningens mange medlem-
mer er der en lille skare af hardcore 
specimenfiskere. En af dem er Kurt 
Nøttrup fra Slagelse. I weekenden 
d. 25-26. juni besøgte han sammen 
med en fiskekammerat Sorø sø. Her 
havde de planlagt en overnatning 
efter karper med alt udstyret. Det vil 
sige, masser stænger, hjul, net, foder, 
og hvad der ellers skal bruges, for at 
gøre turen en succes. Allerede om 
lørdagen, havde der været bud efter 
hans boilie. En karpe havde taget 
hans agn. Desværre røg kroghol-
det, da fisken skulle til at landes. 
Kurt og hans fiskekammerat fiskede 
200 meter fra land. For at fiske så 
langt fra land, havde de sejlet deres 

krogagn ud. 
Søndag morgen 
var vejret stille 
og let overskyet, 
da hans bidmel-
der gik igen. En 
tung og hård 
fight begyndte, 
for at holde 
karpen væk fra 
siv og åkan-
der. Men til sidst kom den ud på 
åbent vand og efter yderligere nogle 
udløb, kunne hans kammerat Brian 
lande en flot spejlkarpe. Vægten kom 
frem og viste imponerende 13.5 kg. 
Ny personlig rekord. Fisken blev taget 
på en 18 mm boilie fisket på bolt-rig 

og fightet på en 12 fods karpestang. 
Kurts kammerat Brian fik også fisk på 
denne tur. De vejede 4 og 7,9 kg. Så 
alt i alt en vellykket fiskeweekend.
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Største fisk

Konkurrencen løber fra 01-01 til 31-
12, og der uddeles et diplom for den 
største (vægt) i hver af de arter, der 
figurer på pointskalaen. Fanges den 
største fisk af en junior, uddeles tillige 
en pokal.
Fisk der tilmeldes denne konkur-
rence, skal repræsentere mindst 
15 point ifølge pointtabellen

Største tur fisk
Samme regler som ovenstående, dog 
gælder det kun for fisk fanget på 
foreningsture.
Undtagelse: Fisk der tilmeldes denne 
konkurrence, skal repræsentere 
mindst 5 point ifølge pointtabellen

Klubmesterskabet 
for Junior & Senior
Konkurrencen løber fra 01-01 til 
31-12 
Pokalen uddeles til det medlem (både 
junior og senior) der har opnået flest 
point i henhold til pointtabellen. Alle 
foreningens medlemmer kan deltage. 
Der uddeles følgende præmier for 
pointkonkurrencen: 
1.Senior = Pokal,  
2. Senior = Pokal,  
3. Senior = Pokal
1. Junior = Pokal,  
2. Junior = Pokal,  
3. Junior = Pokal

Hvis en junior placerer sig som 1, 2 
eller 3 i den samlede konkurrence 
modtages kun 1 pokal, svarende til 
placeringen, og fortrænger således 
en seniorplacering. Der kan max. 
tilmeldes 5 fisk pr. art, Tilmeldes der 
flere, bliver kun de 5 største medreg-
net. Der kan max. gives 20 point pr. 
fisk.

Fangstrapporter
For at deltage i konkurrencerne skal 
fangsten anmeldes på en fangstrap-
port. Fangstrapporten kan laves på et 
almindeligt stykke papir. 

Denne rapport skal indeholde føl-
gende data :
•	 Fiskens art
•	 Vægt i kg og længde i cm
•	 Fangststed og evt. agn
•	 Fangstdato
•	 Navn, adresse og telefonnr, samt 

oplysning om man er junior eller 
senior

For tilmelding af fisk, der giver mere 
end 10 point skal der vedlægges 
et foto eller underskrift af 2 vidner 
udenfor husstanden der kan bekræf-
te fangsten. 

Fangstrapporter skal være indsendt 
senest 30 dage efter fangsten, dog 
skal fangstrapporter for november og 
december senest være indsendt den 
15.1 det efterfølgende år.

Generelle regler

Fisk fanget i fredstid, i fredet område, 
eller som ikke overholder mindstemål, 
eller er fanget på usportslig vis kan 
ikke tilmeldes.

Bestyrelsen kan afvise fangstrapporter 
der er mangelfulde, eller indsendt for 
sent. 

Fiske der er tilmeldt andre kon-
kurrencer i andre foreninger kan 
ikke deltage i foreningens kon-
kurrencer. 

Man kan kun tilmelde fisk som er 
fanget i fiskevande hvor der er of-
fentlig adgang. Det betyder at fisken 
skal være fanget i et fiskevand som 
alle frit kan få adgang til. Med frit 
adgang, menes også fiskevande der 
kræver dagkort eller medlemskab 
af en forening. Kravet er dog, at 
foreningen er en åben forening, hvor 
alle kan indmelde sig. Reglen betyder 
derfor, at når en fangst ønskes til-
meldt foreningens konkurrencer, skal 
fangststedet være præcist angivet. 
Bestyrelsen vil afvise fangst-rapporter 
der ikke er præcise nok. 

Ingen fisk kan tilmeldes hvis de er 
fanget i fredningstid eller under 
mindstemålet. Her er de danske 
regler der gøres gældende. Hvis 
en fisk er fanget i udlandet, og det 
pågældende lands egen fredningstid 
eller mindstemål, er skrappere end de 
danske, gøres de udenlandske regler 
gældende.

Ovenstående regler er trådt i 
kraft 1.1.2011.
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Sportsfiskerforeningen Fladså ligger aldrig stille. Så, nu har vi lavet 
siderne for dig, som er under 16 år. På disse sider, vil du læse om 
de ture, som er specielt lavet til dig, og vi vil prøve at komme ind 
på alt omkring fiskeri. I første omgang har vi lavet 6 ture til dig. 
Du vil kunne læse mere om disse ture på disse sider. Det er også 
her, du vil kunne skrive indlæg til bladet ”Bundhugget”. Du behø-
ves ikke være en haj til at skrive. Et par linjer er nok. Allerhelst ser 
vi også, at du har et digitalfoto af din fangst. Skulle du ha´ spørgs-
mål omkring fiskeri, er du meget velkommen til at ringe til mig 
eller skrive en e-mail til mig. Vi ses!

Carsten Nielsen

Tlf. 40 51 61 36 
E-mail: mede.carsten@gmail.com

B & U siderne
 Hej Lystfisker! 

Grib fiskestangen 

og kom med ud og fisk

3 glade drenge med hornfiskene.

Emil, Victor, Christian, Andreas og Markus med deres fangst fra juniorturen 1. maj 2011.
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Hej Lystfisker!
I sidste nummer af ”Bundhugget” startede vi disse sider 
op for dig. Jeg havde håbet, at se en masse spændende 
artikler/fangstrapporter fra jer aktive juniorer. Men! Ak, 
der kom ikke et eneste ord fra jer. Så det eneste i kan 
læse om, er de referater fra de ture, vi afholdte i løbet af 
sensommeren/efteråret. Derfor! Skriv nu nogle linjer og 
aflever dem til mig i Jan & Bo´s Lystfiskershop eller send 
dem til Søren Hansen, Kløvervænget 60, 4690 Haslev. Jo 
mere vi får fra dig, desto bedre bliver bladet. Det kan være 
alt fra en stor fisk du har fanget eller blot et par linjer om 
din seneste fisketur. Du behøver absolut ikke at ha´ fanget 
noget, for at få din historie med. Husk dine fotos. Det kan 
også være en fisketing, du gerne vil købe eller sælge.

I de kommende måneder bliver fiskeriet svært. Vinteren er 
over os, og vandet er blevet koldere. Det betyder, at fiske-
ne samler sig på dybt vand, hvor der er lidt føde til dem. 
De bevæger sig altså ikke så meget, så det kan være svært 
at fange noget. Der kan dog være dage, hvor fiskeriet kan 
blomstre op, hvis vi får nogle dage med varme.

Du vil derfor kun, kunne læse om fire ture for dig på disse 
sider. Men! Der vil komme flere ture for dig, når det bliver 
varmere. Disse ture vil du kunne læse mere om, når næste 
blad af ”Bundhugget” udkommer i april/maj måned.

Andetsteds på disse sider(B & U siderne) kan du læse 
om, at vi gerne vil være flere juniormedlemmer. Så! Peter, 
Victor, Jacob, Johann, Marcus, Sebastian, Attila og alle jer 
andre aktive juniorer. Se nu, at få meldt jeres kammerater 
ind i vores forening.

Skulle du ha´ spørgsmål omkring fiskeri, er du meget 
velkommen til at ringe eller skrive en e-mail til mig. Vi ses 
ude ved vandet.

Carsten Nielsen, juniorleder
Tlf. 40 51 61 36 eller e-mail: mede.carsten@gmail.com

Helttur til Susåen
Søndag d. 5. februar afholder vi årets første tur efter helt. 
Der vil være afgang fra Jan & Bo´s Lystfiskershop kl. 10.00 
og vi forventer at slutte kl. 14.00(evt. kl. 13 eller før, hvis 
vejret er dårligt). Prisen for turen er gratis. Husk godt med 
tigerorm og små kroge. Sportsfiskerforeningen Fladså vil 
på denne tur servere varme pølser, hvis vejret ellers tillader 
det. Har du en kammerat, som gerne vil med på turen, er 
han/hun meget velkommen til at deltage på denne tur. 
Skulle han/hun mangle stang og hjul, så har foreningen 
nogle fiskesæt, som vi meget gerne vil låne ud. Tilmelding 
til undertegnede på tlf. 40 51 61 36.	 Hvis helten nu 
skulle svigte, er chancen for en stor aborre absolut tilstede. 
Vel mødt!

Carsten Nielsen

Helttur til Susåen
Søndag d. 4. marts finder årets anden fisketur sted. Vi skal 
fiske helt. Men! Er der ingen helt, fisker vi aborrer, skaller, 
og hvad der nu ellers hugger på krogen. Der vil være af-
gang fra Jan & Bo´s Lystfiskershop kl. 10.00 og vi forventer 
at slutte kl. 14.00(evt. kl. 13 eller før, hvis vejret er dårligt). 
Prisen for turen er gratis. Husk godt med tigerorm og små 
kroge. Som på den første tur, varmer vi en pølse eller to. 
Også på denne tur, må du meget gerne tage en ven eller 
veninde med, som er fiskeinteresseret. Sportsfiskerfor-
eningen Fladså har stænger og hjul, som de kan låne. Så 
inviter dem nu med på turen. De er meget velkomne. Husk 
nu det varme tøj og specielt varme støvler. Tilmelding til 
undertegnede på tlf. 40 51 61 36. Vel mødt!

Carsten Nielsen

 Hej Lystfisker! B & U siderne
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Tur til Ørsted put & take
Årets første put & take tur er søndag d. 1. april og den går 
til Ørsted ved Viby Sj. Der vil være afgang kl. 7.00 fra Jan 
& Bo´s Lystfiskershop og vi forventer at være tilbage igen 
kl. 13.00. Din pris for turen vil være kr. 100,- inkl. dagkort 
og kørsel. Husk fiskegrej som: Powerbait, Power Grubs, 
orm, majs bobleflåd, spinnere, blink, fluer, kroge til orm, 
små trekroge, fangstnet m.m.. Har du spørgsmål, så ring 
meget gerne til mig. Hellere det, end stå og mangle noget 
vigtigt. Tilmelding til Carsten Nielsen på tlf. 40 51 61 36 
inden d. 29. marts. Vi ses!

Carsten Nielsen

Aborretur til Susåen/
Næstved havn
Lørdag d.14. april har vi en aborretur til Næstved havn 
og den nedre del af Susåen. På denne tur vil der nok 
også være et forrygende fiskeri efter skaller og rimter. Så 
fisk skal vi nok fange. Der vil være afgang fra Jan & Bo´s 
Lystfiskershop kl. 13.30 og vi forventer at slutte kl. 17.00. 
Prisen for turen er gratis. Husk spinnere, jigs, blink og orm. 
Vi vil på selve dagen prøve at fange nogle små skaller, som 
kan være særdeles velfangende til aborrer. Tilmelding til 
undertegnede på tlf. 40 51 61 36 inden d. 10. april. Vel 
mødt!

Carsten Nielsen

Fladfisketur fra Stigsnæs

Søndag d. 14. august var der mødt 8 juniorer og 4 voksne 
op foran Jan & Bo´s Lystfiskershop til årets første tur efter 
fladfisk. Der var afgang kl. 8.00 og lidt i ni var vi fremme 
ved Stigsnæs færgehavn. Her havde foreningen booket 

lystfiskerskibet ”Turisten”, som ville hente os her. ”Turisten” 
har hjemmehavn ovre på Agersø, men ville samle os op i 
Stigsnæs. Vi fik rigget vores stænger til og gik over for at 
vente på skipper og skib. Her lå den allerede og ventede, så 
vi gik om bord. Klokken lidt over ni sejlede vi ud. Det blæste 
en frisk vind fra sydøst. Vejrudsigten sagde 5-10 meter fra 
sydøst. Vi kom frem til dagens første fiskeplads. Skipperen 
ringede med klokken. Det betyder, at man må starte med 
fiskeriet. Fiskeriet var svært denne dag. Dels gjorde den 
megen vind, at vi drev hurtigt, og da der samtidigt var en 
kraftig strøm, betød det at det var svært at holde bund. 
Men fisk blev der da hevet ind. Den første fik Luis. Det var 
desværre en ising under målet, som er 25cm. Den næste 
blev fanget af juniorlederen Carsten. Som dagen skred 
frem, blev fiskeriet bedre. Der blev hevet pænt med pæne 
skrubber og isinger op, efterhånden som man fik taget på 

 Hej Lystfisker! Grib fiskestangen 

og kom med ud og fisk
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 Hej Lystfisker! B & U siderne

dem. To makrel 
blev det også til. 
De blev fanget 
af Jakob og At-
tila. Torsk blev 
der også fanget. 
Markus og Frede-
rik var dem, som 
fik torsk. Alexan-
der, Luis, Mikkel 
og Rasmus fik 
alle nogle pæne 
skrubber. Tror 
nok, at Rasmus 
skrubbe på 550 
gram blev turens 
største. Sportsfi-

skerforeningen Fladså havde til turen medbragt flødeboller 
og de blev spist med velbehag af alle. Selv skipper Jens 
kunne ikke stå for dem. Han fik hele to stykker. I løbet af 
dagen var der et par af vores juniorer, som mente at de sag-
tens kunne sejle skibet. Så 2-3 stykker fik også prøvet det. 
Hvem der var bedst, må stå hen i det uvisse. Men de sejlede 
i hvert fald hen, hvor fiskene var. Til sidst skal lyde en tak til 
alle juniorerne for en super tur og ikke mindst en tak til de 
voksne Kaj, Henrik og Dorte. De tre kørte os sikkert frem 
og tilbage til Stigsnæs. Tak skal i ha´ for det. Vi ses ude ved 
vandet.

Carsten Nielsen 

Juniortur efter fladfisk

Undertegnede havde taget fri fra arbejde lørdag d. 10. 
september, for at fiske med foreningens juniorer på havet. 
Foreningen havde til dagen booket skibet ”Turisten” med 
skipper Lasse ved roret. På turen skulle der fiskes efter 
fladfisk. Alle mødte rettidigt op kl. 8.00 foran Jan & Bo´s 
Lystfiskershop. Der var plads til otte juniorer og 4 voksne, 

og alle pladser var optaget. De voksne skulle køre os til 
Stigsnæs. Vi ankom til Stigsnæs, og fik rigget vort grej til. 
Kl. 9 ankom skibet, og vi gik ombord på skibet. Der var 
nogle af de fremmødte juniorer, som aldrig havde fisket 
fladfisk før, så de fik lige lidt information om, hvordan 
der skulle fiskes. Efter små 5 min. sejlads nåede vi frem 
til den første fiskeplads. Krogene med friske børsteorm 
blev sænket til bunden. Der gik da heller ikke lang tid, 
før den første fladfisk blev landet. Jeg tror den første blev 
landet af Mikkel. En flot skrubbe, som blev afkroget og 
lagt ned i hans kurv. Jakob som stod midtskibs var noget 
af et brokke hoved. Han havde ikke taget på det, og blev 
hurtigt utålmodigt. Men! Der gik da ikke lang tid, før 
han råbte, at nu 
havde han fisk. 
En flot skrubbe 
blev også landet 
af ham. Rasmus 
skulle ligesom på 
den første tur lige 
styre båden hen 
til nogle gode 
fiskepladser. Det 
klarede han med 
bravur. Ditlev, 
Elias og Nicklas 
var med for første 
gang. De fik hur-
tigt tag på det og 
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 Hej Lystfisker! 
havde alle fladfisk med hjem til aftensmaden. Nicklas hav-
de lovet torsk til aftensmaden. Så vi prøvede på lidt dybere 
vand. Nicklas og nogle af de andre juniorer fik her nogle 
pæne torsk på krogen. Så var aftensmaden redet. Markus, 
som var med på den første tur, fik ikke rigtigt nogle fisk på 
krogen. Så han fik lov til at låne et fiskesæt af foreningen. 
Hjulet var monteret med Fireline. Denne line, og det at 
han flyttede plads på båden, gjorde at han nu fik rigtigt 
mange fisk indenbords. Han havde i hvert fald det helt 
store smil fremme, når han hev en fisk indenbords. Attila 
rensede som en af de få sine fisk, inden vi var i havn. Det 
er en rigtig god ting at gøre. Så får man nemlig en utrolig 
lækker spisefisk med hjem. Vi nærmede os efterhånden 
det tidspunkt, hvor vi skulle ind. Vi havde fisket i 4 timer 
og alle havde fanget fisk. Totalt havde vi fanget 82 fladfisk 
og torsk. Så der var masser af fisk med hjem til fryseren. 
Til sidst en tak til jer alle for en super fisketur på havet. Hå-
ber ikke jeres forældre blev tosset over alle de fisk, i havde 
med hjem. Også en tak til Dorte, Henrik og Kaj, som kørte 
os derned. Vi ses ude ved vandet.

Carsten Nielsen

Næstved Kanal

Lørdag d. 17. september havde foreningen en forenings-
tur i Næstved Kanal. Det var en tur for jer(under 16 år). 
På denne tur skulle vi fiske efter kanalens skaller, abor-
rer, brasner, og hvad der nu ellers ville bide på krogen. Vi 
mødtes kl. 13.45 ved Vadestedet. Klokken 14.00 startede 
vi så fiskeriet. På denne tur, som var den første ud af 3 
tur, skulle vi finde hvem, der skulle være årets fisker i 
Sportsfiskerforeningen Fladså. Vi kunne også sige, hvem 
der var den bedste til at fiske i Næstved Kanal. På turen 
havde ni af foreningens juniorer tilmeldt sig. Denne dag 
viste kanalen sig fra sin værste side. Der var nemlig ikke så 
mange fisk. Men! Enkelte aborrer kom der dog ind. Alle 
fisk taget på orm. Dog begyndte enkelte at fiske med jigs. 
Det kunne Johann bedst finde ud af. Det lykkedes ham 

nemlig at fange 
en aborre på 700 
gram på en rød 
jig. En anden fisk, 
som blev landet 
var en rimte på 
1100 gram. Igen 
var det Johann 
som stod for 
fangsten. Men! 
Den blev landet 
på Peters stang. 
Såh! Det var vel 
egentlig Peters 
fisk eller hvad? 
Alt i alt havde vi nogle dejlige timer ved kanalen. Sports-
fiskerforeningen Fladså havde sponseret gratis tigerorm, 
ligesom der var sodavand til alle. Tak til alle juniorer, som 
mødte op. De 9 som mødte op var: Peter, Johann, Ditlev, 
Elias, Nicklas, Marcus, Nikolai, Jakob og Markus. Vi ses 
ude ved vandet.

Carsten Nielsen
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Tur til Ørsted Put 
& Take
11 mand var mødt op kl. 5.30 søn-
dag morgen d. 1. Maj for at fiske 
i Ørsted put & take. Vi fik læsset 
bilerne og drog nordpå. Vi ankom 
til søen og fik fordelt os, hvor vi nu 
kunne finde en plads. Allerede i de 
første kast var der flere af os, som 
mærkede fisk. Agnen var i de fleste 
tilfælde en hvid jigshale fra Berkeley. 
Det, der gør denne agn så god, er 
at den er med duft og samtidig har 
en helt super gang under langsom 
indspinning. Undertegnede mærkede 
flere fisk på denne agn. Som dagen 
gik, blev fiskene sky og man skulle 
dykke i grejkassen, for at finde en ny 
agn. Her faldt valget på sort Power-
bait med glimmer. Den skulle fiskes 
langsom ind, og med en smule lod 
på. Denne metode gav flere fisk til os. 
Andre agn blev prøvet. Fx fluer, spin-
ner, woblere m.m., men det var ikke 
lige sagen. Tiden nærmede sig, hvor 
vi skulle slutte. Vi fik pakket sammen 
og fik gjort resultatet op. Totalt havde 
vi fanget 9 regnbueørreder. Det er 
vist den bedste tur vi nogensinde har 
haft i klubbens historie. SÅ SIKKE EN 

TUR! Alle juniorerne havde fisk med 
hjem til aftensmaden, så her var der 
glade smil.	 Vi var tilbage i Næst-
ved igen ved tolvtiden. Til sidst en tak 
til Henrik, Kurt, Michael og Ivan, som 
kørte for os. Uden jeres hjælp var der 
ingen ture for foreningens ungdom. 
Vi ses ude ved vandet.

Carsten Nielsen

Hornfisketur til 
Karrebæksminde

Nu var det tid for næbdyr. Søndag 
d. 22. maj havde foreningen arran-
geret en tur efter hornfisk for vores 

ungdom. Turen skulle have foregået 
fra båd. Men! For megen vind gjorde 
det umuligt. Så i stedet blev det en 
kysttur. Kl. 8.00 stod der 6 junio-
rer og 3 seniorer foran Jan & Bo´s 
Lystfiskershop. Vi fik fordelt os i de 
to biler og kørte mod Bisserup. Her 
havde vi håbet, at kunne fiske. Men! 
En hård pålandsvind gjorde det svært 
at kaste ud. Så her fik vi ingen fisk på 
land. Til gengæld var der en masse 
fedtemøg(tang). Efter en halvtimes 
fiskeri blev vi enige om at køre ned 
på molen i Karrebæksminde. Her 
var der ingen møg(tang i vandet), 
og vi havde en kraftig vind bagfra, 
så det var nemt at kaste ud. Der 
blev i starten fisket med blink. Dog 
uden det store resultat. En af vores 
juniorer(Frederik) stod på molen, da 
vi ankom. Han havde fået 4 hornfisk 
på bobleflåd og sildestykker. Vi havde 
fra morgenstunden været forbi Ernst 
og hentet sild. De kom nu til sin fulde 
ret. De gav nemlig masser af horn-
fisk til Attila, Elias, Ditlev, Nicklas, 
Mikkel og Sebastian. Tak skal du 
ha´ for sildene Ernst. Undertegnede 
havde købt rejer. De gav dog ingen 
fisk. Nå! Men vi fik alle rigget om til 
bobleflåd og små trekroge. Nu kom 
der rigtig gang i fiskeriet. Nogle af 
vores juniorer havde aldrig fanget en 
hornfisk før. Så her blev der sat en 
del personlige rekorder. Tillykke med 

Turreferater
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dem! Der var rigtig mange mennesker 
hen og spørge os, hvordan vi bar os 
ad. Så vi måtte konstant forklare, hvor 
nemt det var. Ja! Vi gav sågar nogle 
sild væk. Måske det gav et medlem 
eller to. Klokken nærmede sig den tid, 
hvor vi skulle slutte. Så vi begyndte at 
pakke sammen, selvom jeg kunne se, 
at det var svært for flere. Nu var der jo 
fisk, og så ville man jo ikke hjem. Men 
til sidst blev vi færdige med at pakke, 
og vi var kun en smule forsinket, da 
vi var tilbage foran Jan & Bo´s Lystfi-
skershop. Totalt havde vi fanget 22 
hornfisk. Jeg tror nok, at Nicklas fik 
den største. Hvad den vejede ved jeg 
ikke. Vi glemte vist at få den vejet. Tak 
til jer alle for en super tur.
Til sidst skal lyde en tak til Kaj og 
Jimmy, som kørte for os. Uden jeres 
store indsats var der ingen ture for 
vores juniorer. Vi ses ude ved vandet!

Carsten Nielsen

Åletur til Susåen

Sikke et møgvejr. Regn og temmelig 
megen vind. Jeg overvejede alvor-
ligt, at ringe rundt for at høre, om 
vi ikke skulle finde en anden dato. 
Nej! Fiskes skulle der, og det var der 
andre, som også mente. Vi var derfor 

12 medlemmer, som mødte op foran 
Jan & Bo lørdag d. 28. maj kl. 20.30 
for at fiske ål på foreningsstykket 
af Susåen. Undertegnede var blevet 
afhentet af Per. Efter en masse gode 
råd eller dårlige om fiskeriet, kørte vi 
ned til Herlufsholm broen. Her havde 
vi besluttet at fiske mellem ”Herlufs-
holm broen” og jernbanebroen. 9 af 
os slog os ned omkring ”Herlufsholm 
broen”. Hans og 2 kammerater be-
sluttede, at gå ud til jernbanebroen. 
Vi fik rigget stængerne til og kastet 
ud. Med på turen var også Marianne. 
Dejligt at se, at også det stærke køn 
var repræsenteret på turen. Johnny 
havde taget sin bror med, som til 
lejligheden naturligvis havde købt 
dagkort. Vi håber, du melder din bror 
ind i foreningen.
Fiskeriet var ikke det bedste. Vi havde 
det nu heller ikke let med en kraftig 
vind på langs med åen og en masse 
regn. Fisk blev der dog fanget i form 
af aborrer, skaller og en enkelt bra-
sen, som blev fanget af Jan. Agnen 
var i alle tilfælde orm. Orm er efter 
min mening den bedste agn til ål. 
Men på turen blev sild også prøvet. 
Det gav dog ingen fisk. Hans havde 
fredagen før turens afholdelse været 
af sted med stor succes. Han havde 
inden for 2½ time fået 6 pæne ål på 
samme stykke. Så ål er der. Der var 
efterhånden ved at være en lidt dårlig 
stemning over det dårlige fiskeri. Så 
er det jo godt, at man har en kande 
kaffe og en stor madpakke med oste-
madder med på en kølig og våd nat. 
Så er livet sgu ikke så ringe endda. 
Jan havde taget 4 stænger med og 
det var også ham, som fik den første 
ål. Det var dog ingen kæmpe. Så den 
fik sin frihed igen. Næste ål blev fan-
get af turlederen. Det var en flot ål 
på 875g. Begge ål blev taget på orm. 
Det var desværre også de eneste ål, 
som blev landet denne nat. Et meget 
magert resultat, som dog sidenhen 
er blevet gjort meget bedre af andre 
af foreningens medlemmer. Jeg vil til 

sidst sige tak til alle for jeres delta-
gelse. Håber i kom godt hjem? Vi ses 
ude ved vandet.

Carsten Nielsen

Turreport fra 
torsketuren den 
17. juni 2011 fra 
Onsevig

Hermed et referat fra den første 
torsketur med ”Hanne” fra Ons-
evig fredag den 17. juni 2011, med 
afgang fra Jan og Bo i Ringstedgade 
Kl. 05:00.
Jeg havde en snak med skipper Erik 
Johansen torsdag aften, som oplyste 
at det ikke var så slemt i Onsevig, så 
han sejlede. Vi var fuldtallige d.v.s. 
12 personer der drog af sted med lidt 
bange anelser p.g.a. det vejr der var 
lovet. 
I starten var det ikke så slemt, og vi 
sejlede ca. ¾ time hvor vi prøvede før-
ste gang. Arvid havde fisk på i første 
drev (godt nok en undermåler), som 
nænsomt blev sat ud igen. Herefter 
var der langt imellem dem. Næste fisk 
på dæk havde Erik, en torsk på ca. 
1,5 kilo. Herefter blæste det godt og 
vel op ca. 11 til 13 meter pr. sekund, 
og med en strøm på 3 mil, ja så var 
det svært at fiske. Pirke på 500 – 600 
gram kunne ikke holde bund. Der 
blev længere og længere mellem at 
der kom fisk på dæk. Dog kom der 
fisk men med ca. 1 time mellem dem. 
Efter ca. 4 timer ville en deltager ikke 
mere, og spurgte om ikke vi kunne 
sejle ind. Jeg forespurgte, nåede dog 
kun at spørge nogle stykker som alle 
ville fortsætte fiskeriet, og sådan blev 
det.
I det sidste drev var strømmen mere 
end halveret, hvilket også betød at 
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der kom 4 fisk på dæk i dette drev.
Vi fangede 14 torsk i alt, og største 
blev på 3,6 kilo fanget af Steen S. 
Nielsen. Flest torsk havde Kurt Nielsen 
med 4 stk. 
Ja vi var 12 forblæste fiskere der drog 
hjemad efter at havde fået godt med 
frisk luft. Det positive var dog at der 
ikke kom noget af al den regn der var 
lovet.

NB. Der er stadig ledige pladser til 
turen den 29. juli fra Onsevig.

M.S.H.
Bent Hasselberg	

Åletur til Susåen

Årets anden åletur blev igen afholdt 
på foreningens stykke af Susåen ved 
Herlufsholm. Denne tur var også for 
foreningens ungdom. Derfor var vi 11 
deltagere, som mødte op kl. 20,30 
lørdag d. 18. juni foran Jan & Bo´s 
Lystfiskershop. Nogle forældre valgte 
at deltage i turen og de var så sande-
lig meget velkommen. Det er jo altid 
dejligt at se, når de går op i deres 
børns hobby. Vi kørte så ned til Suså-
en. Her havde vi valgt at fiske nede i 
skoven, nedstrøms bilbroen. Det var 
vist en klog beslutning. For vejret var 
ikke det bedste. Det regnede tem-
melig kraftig i starten, så mange af 
os blev våde. Det lagde dog ikke en 
dæmper for vores juniorer. Der blev 
fisket ihærdigt fra start af. Op kom 
da også en masse aborrer. Enkelte 
forsøgte også på at fange fisk oppe 
i træerne. Det gav dog intet resultat, 
ud over mistede kroge og lodder. Der 
blev også sat nogle lodder og kroge 
i bunden. Aftens højde punkt var, da 
Ditlevs og Alias mor Mie kom med 
hjemmelavede boller med chokolade 
i. De smagte vel nok godt. Mange tak 
for det Mie. Klokken var efterhånden 
blevet 23.30 og ål havde vi ikke mær-

ket meget til. Flere forældre havde da 
også afhentet deres børn. De var vist 
også godt trætte. Enkelte var i hvert 
fald ved at falde i søvn på fiskesto-
len. Kl. 01.00 var der kun turlederen 
tilbage. Han ville fiske videre en lille 
times tid endnu. Her blev der så fan-
get en mindre ål. Tak til alle for jeres 
deltagelse. Vi ses ude ved vandet.

Carsten Nielsen

Turreferat fra 
torsketuren den 
29. juli 2011 fra 
Onsevig

Hermed et referat fra den anden 
torsketur med ”Hanne” fra Onsevig 
fredag den 29. juli 2011, med afgang 
fra Jan og Bo i Ringstedgade kl. 
05:00.
Ja så har vi været på den sidste 
planlagte torsketur med ”Hanne” 
fra Onsevig, fredag den 29. juli, med 
afgang fra Jan og Bo i Ringstedgade 
kl. 05:00. 
Til denne tur var det kun lykkedes 
at skaffe 7 deltagere (dog var der en 
der kom lidt sent og gerne ville have 
været med, men skipper havde selv 
skaffet de sidste 5).
Vejrudsigten var noget bedre end den 
første. Det blæste omkring 8 meter 
pr. sekund. Strøm var der ikke meget 
af, under 1 mil. Så alt i alt var forhol-
dene gode. Dog kom der en enkelt 
kort byge.
Fiskeriet var bedre end på den første 
tur (dog blev der også mistet mange 
pirke på denne tur).
Vi fangede 19 torsk fordelt på de 
7 deltagere (vinderen fra første tur 
Steen fangede ingen). 
Vinder med en torsk på 3,96 kilo 
Niels Ryberg (Niels havde også flest 

fangne torsk, nemlig 5. Men da 
samme kun kan vinde en præmie, 
gik anden præmien til turleder Bent 
Hasselberg med 4 fangne torsk). 
Flere havde fanget 3 torsk bl.a. Kurt	
Nielsen, som det blev en tur han nok 
ikke glemmer idet han mistede en 
stang samt hjul p.g.a. bundbid. Der 
blev fanget en del fisk under målet 
som blev sat ud igen.
Jeg tror at vi til næste sæson prøver 
at lave en tur i februar/marts og så en 
i juli.

Tak til alle for en god tur, og forhå-
bentlig på gensyn. 

Turleder 
Bent Hasselberg	

Sikke da en tur!
 
Afgangen var sat til kl. 13.00 fra Jan 
& Bo i Næstved. Bilerne blev pakket, 
alt imens forventningerne til morgen-
dagens fiskeri blev udvekslet, hvilket 
igen resulterede i, at et ekstra antal 
flamingokasser blev taget med.
Humøret var lige så højt som for-
ventningerne og vejret viste sig fra 
sin pæne side, så af sted gik det med 
første stop lige efter Vejlefjordbroen. 
Her bød Bjarne på næsten frisk kaffe 
fra termokanden (den var god, kaf-
fen!), de opfyldte vanddepoter blev 
tømt og der blev provianteret en 
smule, inden turen fortsatte ad lande-
vejen til Hanstholm.
Ved ankomsten til det bookede som-
merhus, blev vi modtaget af Bendt og 
Erik, der kunne berette, at der ikke 
blev fanget det helt store hverken 
i mængde eller størrelse. De fleste 
mente, at den sparsomme fangst 
måtte tilskrives det gode vejr. 
Aftensmaden skulle indtages på ”Det 
gamle røgeri” der ligger på havnen, 
stedet er godt besøgt og især kendt 
for sine ”Stjerneskud”. Stjerneskud-
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dene kunne bestilles i 2 størrelser, 
”stor” og ”gigantisk”, de fleste 
valgte den store udgave, men en lille 
gruppe af særlig sultne gik efter den 
gigantisk udgave, de store var store 
og de gigantiske var gigantiske ingen 
tvivl om det, hvilket selv turlederen 
måtte indse og dette til trods for, at 
han tit fanger store fisk. De øvrige 
gæster måtte lægge ører til utallige 
beretninger om tidligere fangster og 
ikke mindst forventningerne til mor-
gendagens tur på havet.
Der var lavet en aftale om, at vi 
kunne tage af sted med ”Bonito” 
én time tidligere end oprindeligt 

planlagt, så i stedet for at sejle kl. 
06 skulle vi af sted kl. 05, hvorfor en 
anden aftale var indgået med cafe-
teriaet på havnen, så morgenmaden 
kunne indtages kl. 04 en hel time 
tidligere end ellers. Imidlertid kunne 
filetfabrikken ikke tage imod vores 
fangst førend kl. 16.30, hvilket ikke 
passede godt med det antal timer, 
vi skulle være på vandet. Turlederen 
aftalte derfor med skibet, at vi mødte	
½ time senere end sidst aftalt eller ½ 
time tidligere end først aftalt. Da det 
var for sent at lave ny aftale vedrø-
rende morgenmad, blev den derfor 
indtaget 1½ time førend afgang eller 
1 time tidligere end ellers. Jeg tror 
nok det var sådan, i hvert fald var vi 
meget tidligt oppe…
Det blev en skøn dag på havet, vejret 
var perfekt, men alligevel måtte 
en enkelt overgive sig til søsygens 
nådesløse kræfter. Efter nogle timers 
søvn om læ, blev han dog så frisk, 
at der også blev tid til fiskeri. Dagen 
var så god, at en erfaren lystfisker 
på fordækket måtte falde bagover i 
bar forbløffelse, heldigvis skete der 
ingen nævneværdig skade på hver-
ken lystfisker eller skib. Vi var flere 
der ikke mente der var fisk, hvilket 
blev bestyrket af det lave udbytte i 

baljerne hos de fleste, undtaget var 
naturligvis turlederen. Hugo (med-
hjælperen ombord) var bestemt ikke 
enig i denne antagelse, hvorfor han 
greb en fiskestang og på bare 15 mi-
nutter landede han 5 pæne torsk, det 
ændrede dog desværre ikke lysten 
fra de andre fisk til at bide på diverse 
håndlavede ophæng og nyslebne 
kroge. Det samlede udbytte på dagen 
var ikke det bedste og varierede fra 
ingen fangst til over 20 fisk. Fiskeriet 
kan være blevet forstyrret af en støv-
sugerlignende lyd eller elektriske im-
pulser fra mit nyerhvervede elektriske 
fiskehjul, i hvert fald mente naboen 
på min ene side, at dette kunne være 
årsagen til hans forholdsvise ringe ud-

bytte. Jeg var forberedt på lidt skæve 
miner, men de udeblev dog – næ-
sten! Hjulet fungerede perfekt og det 
var ingen sag at få pirken op fra 50 
meters dybde hverken med eller uden 
fisk (heller ikke 2 på én gang). 
Jeg indrømmer gerne, at det virker 
lidt tosset at skulle huske at tage 
batteri med på fisketur, men jeg er nu 
glad for det.
Der blev fanget torsk, makrel, lange, 
sej, lubbe og kuller. Største fisk var en 
torsk på 5,6 kg og en på 4,8 kg. 
Selvom min egen fangst bestemt ikke 
vil blive husket som den største, blev 
jeg alligevel modtaget som en sand 
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helt af min forstående kone, for som 
hun siger: ”Man skal være glad for 
det lidt man får og ikke ked af det 
man ikke får”.
Kl. 22.00 var vi tilbage i Næstved 
efter endnu en dejlig tur med nogle 
pragtfulde mennesker til, hvem der 
skal lyde en stor tak, Glæder mig al-
lerede til næste tur på Det Gule Rev.

Bedste hilsner
Niels

Turreferat fra 
den 06. august 
2011 fra Onsevig

Hermed turreferat fra en sløv sæson-
start på fladfiskeriet. Vi sejlede ud kl. 
08:00. Der var ingen vind og ej heller 
nogen strøm. Så de der stod, så de 
kunne kaste fik fisk, mange men små. 
Der var fisk til alle og største fisk på 
650 gram til Niels Ryberg. Flest fisk 
Bent Hasselberg 27 stk. Der blev i alt 
fanget 137 fisk.

M.S.H.
Ernst Jørgensen, turleder.

Makreltur  
7. august 2011
I dagene op til makrelturen blev 
vejrudsigten flittigt studeret og først 
så det rigtig lovende ud men det 
ændrede sig jo nærmere vi kom 
søndag, jeg talte med skipper fredag, 
han kunne fortælle at fiskeriet ikke 
var det bedste, der blev ikke fanget 
noget videre, pga ingen vind og in-
gen strøm, men der ville blive mere af 
begge dele i løbet af weekenden og 
det endte med at vi skulle sejle ud fra 
Helsingør i stedet for Havnebyen.
Men 23 forventningsfulde fiskere 
mødte op på kajen i Helsingør 
Nordhavn, der var lige en enkelt bil 
som skulle rundt om kronborg og 
guides lidt men til sidst var vi samlet 
og kunne gå ombord, nogle mere 
elegant end andre.
Vi sejlede op mod Gilleleje hvor vi 
skulle begynde fiskeriet, men også 
her svigtede makrellerne, ikke helt 
men næsten, det var meget spredt 
med dem, så Arvid besluttede at det 
var bedre at trække torsk i land!
Vejret vekslede en del og vi fik noget 
vand ind imellem noget sol, og der 
var stadig kun lidt makreller inden-
bords, men mange fjæsinger og de 
kan stikke, de bæster så der var lidt 

fingre der skulle skylles i varmt vand 
for at trække giften ud.
Vi fik en melding midt på formid-
dagen fra Skjold som var sejlet ud fra 
Havnebyen, de havde fanget 4 ma-
kreller , vi lå på 10 på det tidspunkt.
Vi sejlede sydpå og derpå øst over 
mod Sverige for at se om de var der, 
men det blev kun til lidt småtorsk og 
afslutningsvis blandet med lidt horn-
fisk, ialt blev der fanget 15 makreller, 
3 torsk og 3 hornfisk derudover en 
stor del fjæsinger, nogle små isinger, 
Keld N. fangede 4 makreller og Bendt 
Hansen fangede den største makrel. 
(skjold nåede op på 22 makreller i alt)
Trods den magre fangst var der godt 
humør og en del drillerier dagen 
igennem, så tak for en dejlig dag på 
vandet, vi ses derude igen.

Søren

Turreferat fra 
den 19. august 
2011 fra Onsevig

Hermed turreferat fra den anden 
fladfisketur. Vi sejlede ud kl. 08:00 
men vi var desværre kun 8 deltagere. 
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Skipper havde fundet de sidste 4 
deltagere. Det var lidt spændende, da 
vejret igen ikke var med os. Der var 
lovet mellem 20 og 40 M/M regn og 
op til kuling fra vest.
Men skipper Erik havde en plan, han 
sejlede over mod Langeland hvor vi lå 
noget i læ (I selve bæltet blæste det 
med 18 m. sek.). Der blev da også 
fanget 131 fisk, største fisk 700 gram 
til Ernst Jørgensen og flest fisk Bent 
Hasselberg med 29 stk.
Heldigvis udeblev regnen. Så kære 
medlemmer lyt til turlederen og skip-
per Erik.	

M.S.H.
Ernst Jørgensen, turleder

Turreferat fra 
fladfisketur  
søndag 28-8-11 

I dagene op til turen var vejret ikke 
været det bedste, men jeg håbede 
det blev bedre.
Der var tilmeldt 9 personer til tu-
ren, Vejret søndag blev bedre end 
lovet,,så vi sejlede ud fra stigsnæs i 
frisk blæsevejr. Det var lidt vanskeligt 
at finde de flade, så vi flyttede noget 

rundt, men det lykkedes dog at fange 
62 flade. Carsten Nilsen fangede 
flest, 15 flade og Svend-Erik Larsen 
den største 580 g.
 
Hilsen Turleder 
Svend-Erik Larsen

Klubmesterskab 
i havfiskeri

Vi var 13 mand til vores klubmester-
skab i havfiskeri søndag d. 4. septem-
ber. Her havde foreningen booket 
skibet ”Hanne” med Erik Johansen 
ved roret. Der skulle sejles fra kl. 
8-14. Alle tretten mødte rettidigt 
frem til Onsevig Havn. Efter at have 
trukket lod om pladserne, sejlede vi 
ud af havnen. Vejret var perfekt. 5-8 
m/sek. fra sydøst og let overskyet. Så 
vi var flere, der forventede til det helt 
vilde fiskeri. Efter en lille halv times 
sejlads, var vi fremme ved den første 
plads. Der gik ikke lang tid, før de 
første fisk lå i kurvene. Fangsterne 
bestod af isinger og skrubber. Enkelte 
rødspætter blev det også til. Det stod 
dog hurtigt klart, at fiskeriet ikke 

ville blive så vildt, som vi først havde 
antaget. Det startede ellers fint. Men! 
Efter få timers tid blæste det op. 
Samtidig tog strømmen til, og da det 
både blæste i den retning som strøm-
men førte os, betød det, at vi drev 
for hurtigt til fladfiskeri. Bevares! Der 
blev da fanget fisk, men ikke i store 
mængder. En af de største blev fan-
get af Henning fra Fjenneslev. Det var 
en flot skubbe på 990 gram. Fisken 
burde dog ha´ vejet meget mere, hvis 
den havde været i fuld kondition. El-
lers blev der fanget fisk af alle. Tiden 
var efterhånden så fremskreden, at 
skipper meldte, det var sidste træk. 
Selvfølgelig begyndte fiskeriet at 
blive bedre, ligesom vi skulle til at 
sejle ind. Men sådan er det jo så tit. I 
havn blev der vejet fisk ind. Det stod 
hurtigt klart, at sidste års mester Bent 
ikke ville genvinde sit mesterskab. 
Han havde ingen fisk til vejning. Så 
hold du dig hellere til dit billard, Bent. 
Resultatet efter indvejning af de 15 
største fisk blev at Jan Pommergaard 
vandt med samlet 7,6kg. Nr. 2. blev 
Henrik Nielsen med 7,1kg og nr. 3. 
blev Henning Jensen med 6,7kg fisk. 
Bestyrelsen vil godt sige tillykke med 
det flotte resultat. De fik alle flotte 
præmier sponsoreret af foreningen 
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og Jan & Bo´s Lystfiskershop. Endvi-
dere skal de tre repræsentere forenin-
gen ved en bymatch senere på året. 
Største fisk var Hennings skrubbe på 
990 gram og flest fisk blev fanget af 
Carsten med 25 fladfisk. Totalt blev 
der fanget 209 fladfisk af 13 mand. 
Så fiskeriet var ikke så ringe endda. 
Til sidst vil jeg sige alle tak for en 
dejlig dag på havet og på gensyn til 
næste års mesterskab. Vi ses ude ved 
vandet.

Carsten Nielsen

Fladfisketur med 
”Turisten”

Søndag d. 11. september havde 
Sportsfiskerforeningen Fladså endnu 
en fladfisketur på turprogrammet. 
Der var afgang kl. 7.00 fra Jan & 
Bo´s Lystfiskershop. På denne tur var 
der kun 10 mand som mødte op. En 
havde meldt afbud til turen dagen 
før på grund af arbejde. Der var 
derfor god plads på skibet til alle. Vi 
havde sædvanen tro booket skibet 
”Turisten” ovre fra Agersø i fem 

timer. Skibet hentede os i Stigsnæs 
færgehavn kl. 8.00. Den første plads, 
vi prøvede, lå kun små 5 minutters 
sejlads fra havnen. Her fik vi også 
pænt med fladfisk. De blev næsten 
alle fanget inde på 3-6 meters dybde. 
Agnen var i de fleste tilfælde børste-
orm. Men også Gulp og rejer blev der 
fanget fisk på. Vi prøvede også nogle 
andre pladser. Her skulle fiskene også 
fanges inde på mellem 3-6 meters 
dybde. På grund af manglende 
børsteorm blev det besluttede, at 
den sidste time skulle der fiskes efter 
torsk. Det var en ren katastrofe. Vi 
fik en lille en, som var under målet. 
En af os knækkede en fiskestang, så 
han skal ud og investere i en ny. Ikke 
sandt, Søren kasserer. En ting, som 
der blev talt meget om var vejret. Det 
var simpelthen bare fantastisk. Næ-
sten ingen vind og dejligt varmt. So-
len var næsten fremme hele dagen. 
Som Arvid sagde: Det var sgu dog 
bare for lækkert. Det var måske der-
for, han kun fangede 6 fladfisk. Han 
nød vejret mere, end han fiskede. El-
ler hvad´, Arvid. Inde på land blev der 
gjort status over turen. Totalt havde vi 
fanget 111 fladfisk med den største 
på 810 gram til Arne. Det var i øvrigt 
en skrubbe. Carsten havde flest fisk 
med 23 stk. Sportsfiskerforeningen 

Fladså havde øl/vand med på turen til 
alle. Ligeledes var der præmier med 
til største fladfisk og flest fladfisk. Det 
er i øvrigt noget vi har til alle vores 
ture på havet. Tak til jer alle for en 
dejlig tur på havet. Vi ses ude ved 
vandet.

Carsten Nielsen

Bymatch i  
havfiskeri

Søndag d. 18. september blev 
sjette afdeling af den årlige bymatch 
i havfiskeri afholdt. Der skulle sejles 
med ”Turisten” fra Stigsnæs, og der 
skulle fiskes/sejles i seks timer. De 3 
foreninger, som mødte op var Haslev 
Sportsfiskerforening, ”Glasfisken” fra 
Holmegaard Glasværk og så os selv. 
En forening udeblev på selve dagen. 
En skam, da to andre foreninger 
gerne ville ha´ deltaget. Konkurrencen 
går ud på at fange så mange fladfisk 
inden for fisketiden. Det hold(3 per-
soner), som så har flest fladefisk, har 
vundet konkurrencen. Vi sejlede ud 
af havnen kl. 08.00 og efter ganske 
kort tid, var vi ved den første fiske-
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plads. Der var med det samme fisk, 
som huggede på vores agnede kroge. 
Det var primært skrubber som kom 
op, men isinger og enkelte rødspæt-
ter fandt også vej til vores kroge. Op 
ad formiddagen blev vi ramt af et 
kraftigt regnvejr. Det blev vi plaget af, 
til vi næsten skulle ind. Men! Fiskene 
var ikke synderligt påvirket. Der 
blev landet fisk over hele dagen. Vi 
nærmede os tiden, hvor vi skulle ind. 
Vel inde blev der gjort status. Sports-
fiskerforeningen Fladså havde sam-
menlagt fanget 52 fladfisk til 3 mand. 
Det var mere end rigeligt til at vinde 
konkurrencen. Sportsfiskerforenings 
Fladsås hold bestod af Jan Pommer-
gaard, Henrik Nielsen og Henning 
Jensen. Bestyrelsen ønsker tillykke 
med det flotte resultat. Nummer 2 
blev ”Glasfisken” med 30 fladfisk og 
på tredjepladsen kom Haslev Sports-
fiskerforening med 29 fladfisk. Jan & 
Bo´s Lystfiskershop havde til konkur-
rencen sponseret præmierne. Til sidst 
en tak til de deltagende foreninger og 
på gensyn til næste års mesterskab. Vi 
ses ude ved vandet.

Carsten Nielsen
(En som ikke var med på holdet)

Fladfisketur  
25/9 2011  
med Turisten
Der mødte 12 forventningsfulde 
fiskere op i Stigsnæs, der var blevet 
lovet godt vejr med sol og lidt vind, 
så alt tegnede til en perfekt dag på 
vandet.
Efter den sædvanlige lodtrækning gik 
vi ombord og sejlede ud, men vejret 
var bedre end fiskeriet, for fiskene var 
ikke meget for at tage agnen, men 
efterhånden som dagen skred frem 
kom der flere og flere flade ombord, 
det så også ud til at de tidligere 
medlemmer fra Glumsø havde en del 
at snakke om, for de mødtes jævnligt 
for at redde trådene ud…….

I alt blev der fanget 82 flade med den 
største på 675 gram som turlederen 
var så ubeskeden at tage sig af,
Niels Ryberg fangede flest med 12 
stk. tillykke med det og tak til alle for 
en god dag på vandet.

Vi ses
Søren Hansen

Turreport fra 
fladfisketur den 
30. september 
2011 fra Onsevig
Hermed turreferat fra fladfisketuren 
den 30. september.
Ja, det var kun lykkedes klubben at 
få samlet 7 deltagere, så disse drog 
af sted og kunne bare gå ombord 
(der blev ikke foretaget lodtrækning). 
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Skipper Erik havde selv fundet de 
sidste 5. 
Vi sejlede ud kl. 08:00. Der var ingen 
vind og ej heller megen strøm. Ja det 
var et utroligt flot syn at se Lange-
landsbæltet i stort set havblik (det 
er et sjældent syn). Vi kunne stå i 
skjorteærmer og fiske i temperatur på 
over 20 grader.
Efter ca. ½ times sejlads stoppede 
skipper Erik første gang. Her var der 
flere, der fik fisk med det samme 
(Bent Hasselberg fik et sådan hug at 
snøren, fireline knækkede. Det kunne 
have været interessant og set hvad 
det var). 
Længere op af formiddagen steg 
temperaturen til ca. 24 grader, og fi-
skeriet skuffede ikke. Der blev landet 
fisk stort set hele tiden. Det var en fi-
sketur man sent vil glemme. Turleder 
Ernst, havde ikke det store at bestille, 
ud over selv at hive fisk indenbords 
samt at veje de fisk, som havde en 
chance for at være største fisk. 
Skipper Erik havde leveret børsteorm 
af en kvalitet man sjældent ser, super 
super orm. Nå men resultatet blev 
følgende (se skemaet).

Med sportslig hilsen og på gensyn

Ernst Jørgensen, 
turleder	

Flest fisk Ernst Jørgensen 38 stk.

Største fisk Bent Hasselberg Skrubbe 700 gram.

Øvrige resultater.:
Bent Hasselberg 34 stk.
Kurt Nielsen 30 stk.
Niels Ryberg 29 stk.
Kim BO 25 stk.

Rødspætte 650 gram.
Poul Erik 20 stk.
Erik Hudlebusch 17 stk.

I alt fangede vi syv mand 173 fladfisk på en rigtig god tur.	
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Klubmesterskab 
i put & take
Søndag d. 2. oktober blev der afholdt 
klubmesterskab i put & take i Ørsted 
put & take. Der var til selve arrange-
mentet tilmeldt 32 medlemmer. Men 
på selve dagen udeblev 3 på grund af 
sygdom og sygdom i familien. Der var 
mødetid i Ørsted kl. 7.00. Flere kom 
dog for sent på grund af en kraftig 
tåge. Men vi fik trukket lod og uddelt 
øl/vand til alle. I dagens anledning 
modtog alle et gratis glas Powerbait, 
skænket af Jan & Bo´s Lystfiskershop. 
Klokken 8.00 gik fiskeriet i gang. 
Fiskeriet var svært for alle. Der var 
næsten ingen aktivitet i søen. Ejeren 
fastholdt dog, at der var sat masser af 
fisk ud. Men dagen før havde det jo 
også været varmerekord for oktober 
måned. Måske det, og så det at der 
næsten ingen vind var, var årsag til at 
vi stort set ingen fisk fangede. Dorte, 
sidste års mester havde dog gang i 
fiskeriet. Hun havde taget to fisk på 
hvide haler fra Berkeley. Hun havde 
desværre også tabt et par stykker. 
Hvilket vi andre, som ingen fisk havde 
i kurven frydede og gevaldigt over. 
Keld havde også fået 2-3 fisk på land. 
Jeg tror nok, at de alle var taget på 
Powerbait fra Berkeley. Andre som fik 
fisk var Hans, Marianne og Alex. Med 
på turen var også Ivan. Ivan havde 

tabt en fisk, hvilket han var godt sur 
over. Han fik dog revanche lidt senere 
på dagen. En flot guldørred havde 
taget hans hvide hale. Fisken vejede 
1350 gram. Tiden nærmede sig det 
tidspunkt, hvor Jyske Bank skulle 
møde op. Så Henning og underteg-
nede gik op for at tage imod dem. 
De havde til lejligheden lejet en hytte, 
hvor præmieoverrækkelsen skulle 
foregå. Ud over dette havde de med-
bragt kaffe og basser. Prikken over 
i´et var, at de til selve konkurrencen 
havde skænket 3 gavekort af hver 
kr. 500,- til Jan & Bo´s Lystfiskershop. 
Sportsfiskerforeningen Fladså vil her 
gerne rette en stor tak til Jyske Bank 
for Deres deltagelse i selve arrange-
mentet. Måske vi kan bygge videre 
på det i fremtiden. Klokken 12.00 
blev fiskeriet fløjtet af. Selve indvej-
ningen skulle foregå ved hytten, som 
Jyske Bank havde lejet. Her havde 
banken dækket op med kaffe, basser 
og selvfølgelig havde de medbragt 
lidt materiale om Jyske Bank. Håber 

meget, at nogle af jer medlemmer 
har Jyske Bank med i jeres overve-
jelse, hvis i skulle skifte bank. Efter vel 
overstået indvejning stod det klart, 
at Keld Salminen blev en suveræn 
mester med samlet 3,350kg på tre 
fisk. Keld var den eneste som ind-
vejede 3 fisk. Ja! Han havde faktisk 
totalt fanget 4 fisk. Men reglerne 
siger, at der kun må indvejes 3 fisk. 
Andenpladsen gik til sidste års mester 
Dorte Krogsgaard. Hun havde 2 fisk 
til indvejning, som vejede 2,175kg. 
Tredjepladsen gik til Ivan Lassen som 
havde en fisk til indvejning. Denne 
fisk vejede 1.350kg. Sportsfiskerfor-
eningen Fladså ønsker alle tillykke 
med placeringerne. Til sidst en tak til 
alle som deltog. En tak skal også lyde 
til dem, som lagde bil til. I gjorde je-
res til, at så mange som muligt kunne 
være med. Tak for det. Håber, at vi 
alle ses til næste års mesterskab. Vi 
ses forhåbentlig ude ved vandet.

Carsten Nielsen
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Geddetur til  
Stege Nor
Vi var 4 medlemmer fra Sportsfi-
skerforeningen Fladså, der søndag 
morgen d. 16. oktober kl. 06.00 
kørte sydpå med bådene på slæb, 
for at mødes med Jens Aage i Stege 
havn. Her havde foreningen arrange-
ret en tur efter gedder i Stege Nor. Vi 
ankom planmæssigt til Stege og fik 
sagt goddag til Jens Aage. Nogle af 
de lokale havde allerede været i gang 
et stykke tid, da vi mødte frem. De 
havde dog ikke fanget fisk. Men! De 
foregående dage havde de fået pænt 
med fisk i land. Ham, som jeg talte 
med, kunne berette, at han og hans 
kammerat havde haft dage med over 
20 fisk på land og med de største på 
over 9 kilo. Han kunne også fortælle 
om en fisk på over 11 kg. Vi fik sat 
bådene i vandet. Vi besluttede først 
at prøve fiskeriet inde i havnen. Her 
havde de lokale jo fanget godt med 
fisk. Der blev prøvet forskellige agn. 
Asbjørn og Jens Aage havde nogle 
ABU Mörrum spinnere med. På dem 
lykkedes det at fange 4 fisk. Det 
var dog ingen kæmper men fisk på 
2-3 kg. Vi havde planlagt, at ville 
fiske inde i Noret. Men! En frisk vind 
gjorde dette umuligt. Vi prøvede 

ellers ihærdigt. Så vi måtte bide i det 
sure æble og fiske i havnen. Her lyk-
kedes det ligeledes undertegnede at 
overliste en lille gedde på et klassisk 
geddeblink i farverne rød/hvid. Det 
blev den sidste fisk til os. Klokken 
var efterhånden så mange, at det 
var tid til at pakke sammen. Inde 
ved rampen blev vi mødt af en af de 
lokale, som også havde fisket inde i 
havnen. Han havde i sit opbevarings-
net en kæmpe aborre. Fisken vejede 
imponerende 1925 gram. Han kunne 
i øvrigt fortælle, at han havde taget 
den på en god dansk regnorm. Han 
fortalte os også, at han satte nogle 
garn på fjorden. Her havde han fået 
aborre på 2700 gram. Tankevækken-
de ikke sandt. Til sidst en tak til alle 
for en god tur, trods det lidt magre 
resultat. Vi ses ude ved vandet.

Carsten Nielsen

Sildetur  
16. oktober 2011 

Det havde blæst godt fra syd i flere 
dage, men den var dog løjet af til 
søndag hvor der var mødt 14 mand 
fra foreningen op til årets sildetur 
med Jaws, vi sejlede sydpå mod bro-
en og fik så nogle lange drev nordpå, 
men sildestimerne var blevet spredt 
eller drevet nordpå af den megen 
strøm, for de stod meget spredt og 
når de endelig bed på krogen hop-
pede de ligeså hurtigt af igen, så det 
blev ikke de største fangster.
Der var bl.a. en ældre lystfisker som 
havde lovet at komme hjem med 13 
kilo sild til saltning mm. Men han 
måtte nøjes med at glæde sig over at 
det store arbejde slap han for denne 
gang!
Fangsterne svingede fra 3 sild til 129 
fanget af Erik Jensen og han blev 
fulgt til dørs af Finn Mogensen med 
125 sild. 
Alt i alt en god dag på havet med lidt 
sol og vind og trods de magre fang-
ster med godt humør.

Vi ses derude
Søren
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Susåen ved Herlufsholm
Hej Jan! Er du vågen? Jeg havde rin-
get til en fiskekammerat sent søndag 
aften, for at høre om han var frisk på 
en tur ned til Susåen ved Herlufsholm 
efter gedder den følgende mandag 
d. 21. november. Det er det stykke 
af åen som foreningen har fiskeret-
ten på. Det var han ikke. Han havde 
fisket der lørdag og søndag og kun 
fået nogle mindre gedder op til godt 
3 kg og trængte til at hvile kroppen. 
Vi bliver jo alle ældre. Ikke sandt Jan. 
Personligt syntes jeg nu, det var super 
fiskeri. Så jeg så frem til en dejlig og 
fiskerig dag ved åen om mandagen. 
Der blev derfor pakket grej og lavet 
nogle ekstra geddeforfang søndag 
aften, så alt var klar til om manda-
gen. Jeg havde tænkt mig at tag lidt 
tidlig af sted mandag morgen. Klok-
ken blev dog halv elve før jeg kom 
af sted. Jeg havde i shoppen hørt, at 
det var nemt at fange agnfisk(skaller) 
ved cementkanten. Så her cyklede 
jeg ned for at starte mit fiskeri. Jeg 
havde hjemme fra lavet nogle tackler 
med 2 kroge i str. 12 og et lod på 
10 gram. Vel ankommet startede jeg 
med at kaste lidt forfoder ud for at 
lokke skallerne til. Der gik da heller 
ikke lang tid, før jeg havde de 10-12 
skaller som jeg skulle bruge. Mens 
jeg stod og fiskede efter agnfisk, var 
der en gedde som jagede på mod-
satte side. Jeg stod og overvejede, 

om jeg skulle prøve 
at fiske efter den. 
Jeg besluttede at 
lade være, og så 
køre op på vores 
foreningsstykke, 
som tidligere 
beskrevet. Her 
fik jeg monteret 
en skalle med to 
trekroge i str. 4 og 
kastet ud. Susåen 
bar præg af, at der 
ikke havde været noget videre 
nedbør i lang tid. Den var vel 70 cm 
under normal vandstand. Den første 
halvanden times tid, havde jeg ikke et 
hug. Jeg flyttede så lidt ned af åen, 
for at prøve her. Jeg tror mit flåd gik 
under her i det tredje eller fjerde kast. 
Modhug og fast fisk. Efter en kort 
fight, kunne jeg håndlande en mindre 
fisk på godt 3 kg. Efter diverse fotos 
blev den genudsat. På med en ny 
agnfisk og efter små 10 min. gik 
flådet ned igen. Modhug og fast fisk. 
Jeg kunne med det samme mærke, 
at denne fisk var af en anden kalibre. 
Den gik dybt og to flere lange udløb. 
Jeg bandede over mig selv, at have 
ladet fangstnettet blive hjemme. Det 
er bare så typisk mig. At når jeg har 
nettet med, fanger jeg små fisk, og 
når det så ligger der hjemme. Ja! Så 
fanger man gode fisk. Så derfor blev 

også denne landet. 
Vægten faldt i hak på 
7,9 kg. Efter foto-
grafering blev den 
genudsat. Jan fik lige 
et opkald. Jeg ku´ 
godt høre på ham, at 
han var lidt ærgerlig 
over ikke at være 
med, da jeg fortalte 
om den sidste gedde. 
Jeg fik monteret en 
frisk skalle og kastet 

ud ovre langs modsatte bred. Svup 
sagde det og mit flåd gik under. 
Modhug og endnu en tung og heftig 
fight begyndte. Jeg bandede nok 
engang over det net, som lå derhjem-
me. Fisken kom dog på land. Vægten 
viste 6,3 kg og vild jubel. To fisk over 
6 kilo på samme dag. Naturligvis fik 
også denne fisk sin frihed. Jeg var 
godt oppe at køre og troede ikke 
det kunne blive bedre. Jeg havde 3 
agnfisk tilbage. Jeg besluttede at gå 
lidt længere ned af åen. Efter små 15 
min. på denne plads gik flådet ned. 
En tung, dyb og vild fight begyndte. 
Fisken var flere gange ude af vandet 
med heraf voldsomme plask. Det hav-
de lokket folk til, som var ude for at 
gå tur. Efter en forrygende fight, som 
jeg ikke ved hvor lang tid tog, kunne 
jeg nok engang håndlande en stor 
Suså gedde. Vægten viste 8,0 kg og 
der blev lige taget nogle fotos inden 
den fik sin frihed. Det blev den sidste 
gedde, for det var efterhånden blevet 
temmelig mørkt, så jeg pakkede mit 
grej sammen og kørte hjem. Denne 
tur i Susåen var absolut min bedste 
til dato. Jeg har aldrig før taget tre 
gedder over seks kilo på samme dag 
og så til og med i Susåen. Så der gik 
lige et par dage før jeg var nede på 
jorden igen. Vi ses ude ved vandet.

Carsten Nielsen
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Lagan 2011
For første gang var der arrangeret en 
klubtur til Lagan hvor vi skulle fiske 
efter laks og den startede meget 
tidligt om morgenen den 29/9 2011 
hvor vi samledes 5 mand for at prøve 
lykken i det svenske . Forventnings-
fulde drog vi mod Laholm og der an-
kom vi på tanken ca. kl. 7 for at købe 
fiskekort og så var det bare ned for 
at fiske det foregik med rørfluer og 
lodder på den måde, at man kaster 
loddet og fluen over til den anden 
bred og lader det “vandre” tilbage til 
egen bred igen . Efter et par timers 
fiskeri står Thomas og råber på net, 
han har sgu en på og efter en spæn-
dende kamp med fisken kommer den 
i nettet det er en flot hunlaks på 5 
kg . Efter yderlige et par timer er det 
så min tur til at ha en på og det er 
en hanlaks på 3 kg. Der bliver landet 
uden nogen dramatik. På den anden 
side af elven står der to danskere der 

i løbet af formiddagen har landet et 
par fine laks og der går Carsten og 
Thomas over for at være med og det 
resulterer i at Thomas får endnu en 
på som han desværre mister men 
ikke lang tid efter får han endnu en 
på og en lang kamp begynder , der 
er meget strøm på den side så det 
ta’r en times tid for at få den i nettet, 
det er så også en flot hunlaks på 5,9 
kg. Lige efter får jeg en formodentlig 
rigtig pæn laks på men linen knæk-
ker, jeg kunne ikke holde den og den 
var på vej nedstrøms så jeg har nok 
holdt den for hårdt samtidig med at 
den måske har været nede i klipperne 
på bunden 0,20 fireline knækker da 
ikke bare . Rekorden i sat grej går nok 
til Søren vores kasserer der satte 13 
lodder i løbet af den første dag. Efter 
en lang dag er det så tid til at stoppe 
for denne dag og turen går til van-
drehjemmet hvor Thomas, Carsten, 
Søren og Jens- Åge skal overnatte, 
selv kører jeg op til min kammerat, 
hvor jeg altid ta’r op og sover. Vi 

aftaler så at jeg skal være tilbage kl. 6 
den næste morgen hvilket jeg så osse 
er og en ny dag er begyndt.

Dag 2 starter med at vi kører ned til 
samme sted hvor vi var den første 
dag og der skal laves kaffe for det 
kunne man ikke få på vandrehjem-
met og så begynder fiskeriet , 
Carsten , Søren og Thomas beslutter 
at gå over på den anden side hvor 
Thomas fangede en laks dagen før 
men der var ikke gang i den så det 
endte med at de sad og tog solbad 
og var ved at smelte, omsider valgte 
de at komme over til Jens-Åge og 
mig lokket af at Jens-Åge ville riste 
pølser på hans medbragte grill og 
de var gode de pølser en stor tak til 
Jens-Åge for de gode pølser, fiskeriet 
var meget sløjt for os alle den dag 
Jens-Åge havde en på der rev et par 
meter line af hjulet og jeg havde en 
lille en på et par minutter men ellers 
var det en dag uden fisk til os.
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Karpetur Carsten 
og John

Kl 18:30 stoppede vi og satte kursen 
hjemad og det var så årets tur til 
Laholm men jeg kommer derop igen 
til næste år.

Jeg håber at klubben vil lave et par 
endagesture derop i 2012, for det 
vil nok give flere muligheden for at 
komme med og prøve det spænden-
de fiskeri deroppe, for den store er 
derude og laks er lidt specielt .

Turen har kostet 

Fiskekort 2 dage:	 300 skr
Vandrehjem:	 240 skr
Transport:	 280 dkr
Fiskegrej ca.:	 300 dkr

Mvh
Per Sørensen
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§1 – Foreningens hjemsted 

Foreningens navn er Sportsfiskerfor-
eningen Fladså. Foreningens hjem-
sted er den kommune som Fladsåen’s 
udspring ved Rådegård, Everdrup 
Sogn, ligger i.

§2 – Foreningens formål

Der er foreningens formål gennem 
leje af fiskevand, og erhverve faci-
liteter for at skaffe medlemmerne 
adgang til at udøve sportsfiskeri og 
ophjælpe og pleje fiskebestanden i 
foreningens vande. 

§3 – Medlemsoptagelse

Enhver person, hvis medlemskab an-
befales af medlemmer af foreningen, 
kan optages som medlem. Anmod-
ning om optagelse rettes til bestyrel-
sen. Bestyrelsen kan afvise optagelse, 
såfremt den vurderer at pågældende, 
ikke har positive hensigter med et 
medlemskab.

§4 – Udelukkelse 

og eksklusion

Bestyrelsen er bemyndiget til at 
udelukke og ekskludere medlemmer. 
Eksklusion betyder at medlemmet 
bortvises fra foreningen, og mister 
retten til at bruge foreningens facili-
teter. Eventuel indbetalt kontingent 
refunderes ikke.

Udelukkelse betyder at medlemmer 
ikke for en given periode kan benytte 
navngivne faciliteter i foreningens 
regi. 

Eksklusion eller udelukkelse kan ske 
på baggrund af :
Stk. 1. overtrædelse af foreningens 
love, regler og vedtægter

Stk. 2. handlinger der har til formål 
at ødelægge foreningens image
Stk. 3. uacceptabel opførsel ved brug 
af foreningens faciliteter 
Stk, 4. angivelse af svigagtige oplys-
ninger, herunder også tilmeldinger til 
foreningens konkurrencer 
Det er op til bestyrelsen at vurdere 
om en handling skal medføre eksklu-
sion eller udelukkelse.

§5 - Generalforsamlingens 

myndighed

Foreningens højeste myndighed er 
generalforsamlingen. 

§6 - Generalforsamlingens 

beslutningsdygtighed 

Generalforsamlingen er altid beslut-
ningsdygtig i henhold til vedtægter-
ne, uanset de fremmødtes antal.

§7 - Indvarsling af ordinær 

generalforsamling

Indvarsling til ordinær generalfor-
samling skal ske senest 30 dage før 
afholdelse. Indvarslingen kan ske på 
E-mail, ved annoncering i lokalavi-
ser eller ved skriftlig henvendelse til 
medlemmerne.

Ved udsendelse af indvarsling benyt-
tes de senest kendte adresser. Ordi-
nær generalforsamling afholdes hvert 
år inden udgangen af februar måned.

§8 - Adgang til 

Generalforsamlingen 

Kun medlemmer der har betalt kon-
tingent og ikke har udestående med 
foreningen kan deltage.

Medlemskort eller anden dokumenta-

tion for betalt kontingent, skal kunne 
fremvises på forlangende.

§9 - Dagsorden 

– Generalforsamling

1. Valg af dirigent
2. Formandens beretning
3. �Kassererens fremlæggelse af revi-

deret regnskab
4. Behandling af indkomne forslag
5. Vedtægtsændringer
6. Valg af bestyrelse
7. Valg af juniorrepræsentanter
8. Valg af 2 revisorer
9. Eventuelt

§10 - Generalforsamling 

- afstemning

Der kan ikke stemmes ved fuldmagt. 
Såfremt der er mindst et medlem på 
generalforsamlingen der ønsker en 
skriftlig afstemning, skal dettes gøres 
gældende. Alle medlemmer der er 
fyldt 18 år har stemmeret, dog har 
medlemmer der betaler husstands-
kontingent, kun en stemme.

§11 - Generalforsamling 

– indkomne forslag

Generelle forslag til foreningen, 
samt ændringer til vedtægterne skal 
være skriftlige, og være formanden 
i hænde senest 14 dage før general-
forsamlingens afholdelse.

§12 - Ekstraordinær 

generalforsamling

Ekstraordinære generalforsamlinger 
afholdes, når bestyrelsen bestemmer 
det, eller når mindst 1/5 af forenin-
gens medlemmer skriftligt begærer 
det overfor formanden, med angi-
velse af dagsorden.
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§13 - Bestyrelses 

sammensætning

På den ordinære generalforsamling 
vælges en bestyrelse på mindst 5 og 
højest 7 medlemmer, ved bestyrelse 
på 5 medlemmer er 2 medlemmer på 
valg i lige år og 3 medlemmer på valg 
i ulige år pg ved 6 eller 7 medlem-
mer er 3 medlemmer på valg i lige år 
og 3-4 medlemmer på valg i ulige år. 
Bestyrelsen vælger efter hver gene-
ralforsamling, en formand, næstfor-
mand og kasserer og fordeler i øvrigt 
forretningen imellem sig. Ingen kan 
bestride mere end en af disse poster.

Bestyrelsesmedlemmerne vælges for 
2 år ad gangen.

§14 - Bestyrelsens 

beslutningsdygtighed

Bestyrelsen er beslutningsdygtig, 
når blot ½ delen af bestyrelsesmed-
lemmerne er til stede. Beslutninger 
afgøres ved afstemning. Ved stem-
melighed er formandens stemme 
afgørende.

§15 - Bestyrelsens 

beslutninger

Over det på bestyrelsesmøderne 
passerede, føres et mødereferat, som 
efter mødet fremsendes til alle be-
styrelsesmedlemmerne. Indsigelser til 
referatet skal være skriftlige, og skal 
være formanden i hænde senest 7 
dage efter fremsendelse af referatet.

§16 - Juniorrepræsentanter

Generalforsamlingen kan vælge op 
til 2 juniorrepræsentanter. Vælger 
generalforsamlingen ikke 2 juniorre-
præsentanter, er bestyrelsen bemyn-
diget til efterfølgende at vælge op til 

2 juniorrepræsentanter. Juniorrepræ-
sentanterne kan deltage på bestyrel-
sesmøderne, men har ikke stemmeret 
på møderne. Juniorrepræsentanterne 
vælges for et år adgangen, dvs. for 
perioden fra en generalforsamling til 
en anden. Fratræder en juniorrepræ-
sentant, kan bestyrelsen indsætte en 
ny for samme periode.

§17 - Valg af revisorer

Generalforsamlingen vælger 2 reviso-
rer, for et år adgangen. Fratræder en 
valgt revisor, kan bestyrelsen indsætte 
en ny for samme periode.

§18 - Suppleanter 

– bestyrelsen

Der kan på generalforsamlingen væl-
ges op til 2 suppleanter, som vælges 
for et år ad gangen. Suppleanterne 
vælges som nr 1 og nr 2. Fratræder 
et bestyrelsesmedlem, indgår den 
førstkommende suppleant i bestyrel-
sen. Fratræder formand, kasserer eller 
næstformand, konstituerer bestyrel-
sen sig på ny.

§19 - Kassereren

Kassereren tegner foreningen i 
økonomiske anliggender med ansvar 
overfor foreningens samlede besty-
relse.

§20 - Næstformand

Fratræder formanden, indgår Næst-
formanden automatisk som formand, 
indtil ny konstitution.

§21 - Udvalgsposter

Bestyrelsen kan udpege medlem-
mer til at varetage forskellige erhverv 

i foreningen. Det kan være som 
facilitetsadministratorer, juniorleder, 
repræsentanter i eksterne udvalg og 
lignende.

§22 - Medlemskab

Foreningen tilbyder 4 former for 
medlemskab. Juniormedlem – For 
medlemmer under 18 år. Et junior-
medlem er at betragte som junior 
indtil udløbet af den kontingentpe-
riode, hvor medlemmet fylder 18 år. 
Juniormedlemmer er forpligtiget til at 
oplyse cprnr til kassereren. 

Seniormedlem – for medlemmer over 
18 år. Husstand – Dette medlemskab 
gælder for den samlede familie. Det 
betyder at det kan dække op til 2 
voksne og deres børn under 18 år.

Børn der er over 18 skal betale senior 
kontingent. 

Æresmedlem – som æresmedlem 
betales der ikke kontingent og med-
lemskabet er livsvarig, med mindre 
bestyrelsen finder reglerne omkring 
eksklusion gjort gældende.

§23 - Kontingentperiode

Kontingentperioden følger regn-
skabsåret.

§24 - Kontingentsatserne

Bestyrelsen fastsætter kontingen-
terne. Bestyrelsen kan i årets løb give 
mulighed for reducerede kontingen-
ter for givne perioder, ligesom besty-
relsen er bemyndiget til at udstede 
dagkort.

Bestyrelsen kan forhøje kontingentet, 
hvis de organisationer foreningen er 
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medlem af, hæver deres kontingent. 
Bestyrelsen kan tillige forhøje kon-
tingentet, såfremt udlejer, på de af 
foreningen lejede faciliteter, hæver 
udlejningsprisen. 

§25 - Regnskabsåret

Følger kalenderåret.

§26 - Angivelse af 

oplysninger

Det er medlemmernes eget ansvar 
at sikre at kassereren har de korrekte 
kontaktoplysninger. 

For husstandsmedlemmer skal alle re-
gistreres med navn og adresse, og for 
medlemmer under 25 år skal cprnr. 
tillige oplyses. 

§27 - Kontingentbetaling

Kontingentbetaling skal ske som det 
fremgår af foreningsbladet eller på 
hjemmesiden

Betaling af kontingent er en for-
udsætning for brug af foreningens 
faciliteter. Deltagelse på ture og i 
foreningens konkurrencer, kan kun 
ske hvis kontingent er betalt.

§28 - Udmeldelse

Udmeldelse skal ske skriftligt med en 
måned varsel til udløbet af kontin-
gentperioden.

§29 - Regler for 

foreningens konkurrencer, 

brug af faciliteter mv.
Bestyrelsen er bemyndiget til at fast-
sætte disse regler, samt andre regler 
der ikke er omfattet af vedtægterne.

§30 - Foreningens opløsning

Foreningens opløsning kan kun be-
sluttes af en generalforsamling, hvor 
mindst 3/4 af de fremmødte stemmer 
for opløsningen. Herefter skal der 
foretages en skriftlig urafstemning 
for alle foreningens medlemmer, 
hvor mindst 3/4 skal stemme for en 
opløsning. I tilfælde af foreningens 
opløsning tilfalder foreningens midler 
Sydsjællands Ørredfond, til anvendel-
se af ophjælpning af fiskebestanden.

Vedtægter vedtaget på den eks-
traordinære generalforsamling den 
16.12.2009
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Adresseændringer
Det skal meddeles mig, hvis I skulle skifte adresse. Der har været gamle medlemmer, som ikke har fået girokort eller med-
lemsblad grundet flytning. Derfor opfordres I til at informere mig ved ny adresse.

Med fiske hilsen

Søren Hansen
Kasserer

Kontingenter
Kontingenter gældende fra 1. januar 2012 til 31. december 2012.

Senior 	 275,00 kr. 
Junior (under 18 år) 	 175,00 kr.
Husstand (familie) 	 375,00 kr. 

Din kontingent indbetaling er med til at foreningen kan have det høje aktivitetsniveau som vi har, og stadig ønsker at 
forbedre. Kort sagt er din indbetaling livskernen i Sportsfiskerforeingen Fladså. Uden din indbetaling, ingen forening. 

Bestyrelsen
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Bestyrelsen & Ansvarsområder i SFF
Stilling Information

Formand Henning Andersen 
Kansasvej 11 
2300 København S 
+45 3250 0125 
formanden@bundhugget.dk

Kasserer & indmeldelse Søren Hansen 
Kløvervænget 60 
4690 Haslev 
+45 3022 8723 
soren.hansen@mail.dk

Bestyrelsesmedlem Carsten Nielsen 
Ejlersvej 56 2.tv 
4700 Næstved 
+45 4051 6136 
mede.carsten@gmail.com

Bestyrelsesmedlem Leif Barny Jensen 
Dyssevej 3, Førslev 
4690 Haslev 
+45 2527 6150 
barny.1@tdcadsl.dk

Bestyrelsesmedlem Ernst Jørgensen 
Kløvervej 21 
4700 Næstved 
+45 2177 7274

Bestyrelsesmedlem Bent Hasselberg 
Meiservej 26 
4700 Næstved 
+45 2061 8524 
ub.hasselberg@stofanet.dk

Bestyrelsesmedlem Svend-Erik Larsen 
Stationsvej 9 
4684 Holmegård 
+45 2227 5944 
basserne@larsen.mail.dk



47

Bestyrelsen | SPORTSFISKERFORENINGEN FLADSÅ

Bådbestilling Tystrup Bavelse & både på 
trailere

Ernst Jørgensen 
Kløvervej 21 
4700 Næstved 
+45 2177 7274

Bladet Bundhugget Søren Hansen 
Kløvervænget 60 
4690 Haslev 
+45 3022 8723 
soren.hansen@mail.dk

Fangstrapporter Henning Andersen 
Kansasvej 11 
2300 København S 
+45 3250 0125 
fangstrapport@bundhugget.dk

Juniorleder Carsten Nielsen 
Ejlersvej 56 2.tv 
4700 Næstved 
+45 4051 6136 
mede.carsten@gmail.com

Juniorrepræsentant Asbjørn Kaas-Rasmussen Olsen 
Plantagevej 4 
4160 Herlufmagle 
+45 3160 5958 
asbjoern_o@hotmail.com

Sydsj. Ørredfond Niels E. Jensen 
Fredskovvej 7, Bonderup 
4700 Næstved 
+45 5554 0324

Sydsj. Ørredfond Carsten Nielsen 
Ejlersvej 56 2.tv 
4700 Næstved 
+45 4051 6136 
mede.carsten@gmail.com

Sydsj. Ørredfond Peter Nørregaard 
Fredsskovvej 4, Bonderup 
4700 Næstved 
+45 6094 2037



Vi har lagt referater & beskrivelser op på alle ture,  
du finder dem på!! www.bundhugget.dk

Har du spørgsmål i forbindelse med turen, så kontakt en af turlederne,  
eller igennem kontaktsiden på www.bundhugget.dk

Tillykke med mesterskabet


